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Η σελίδα του Λέωντος...
Γράφει και επιμελείται ο ΛΕΩΝΙΔΑΣ ΣΤΕΡΓΙΟΠΟΥΛΟΣ  • LeoStergiopoulos@Gmail.com

Λ οιπόν τον Έβρο τον έκαψαν οι μετα-
νάστες και το ‘πυρονέφος της νύχτας’. 

Εντάξει οι μετανάστες είχαν κάθε λόγο να την 
κάψουν, ώστε να μην έχουν κάλυψη να περά-
σουν οι επόμενοι και να καούν και οι ίδιοι για 
να μην κινήσουν υποψίες εναντίον τους. Αλλά 
εκείνο το νυχτερινό πυρονέφος μας ξεγέλα-
σε. Αν το γνωρίζαμε νωρίτερα θα είχαμε προ-
μηθευτεί και μερικά πυρο-νεφο-σβεστικά με 
νυχτερινή όραση και θα το τακτοποιούσαμε 
καταλλήλως. Του χρόνου όμως….!!!   

Α υτές οι βροχές που έπεσαν και μας 
έπνιξαν, τις έστειλε ο θεός επειδή κά-

ναμε λιτανείες και προσευχές, για να πάψει η 
ανομβρία ή επειδή βλαστημάγαμε που είχαν 
ξεραθεί όλα. Μίαν απορία την έχω, αλλά είπα-
με «άγνωστοι αι βουλαί…»!!!

Τ ελικά θα πάρουμε για βοήθεια από Ευ-
ρώπη χρήματα που μας είχαν δοθεί δι-

καιωματικά στο παρελθόν και τα οποία δεν 
είχαμε απορροφήσει λόγω ανικανότητας.
Καλά έλεγε κάποιος παλιότερα «Λεφτά υπάρ-
χουν»!!! 

Και αύξηση στο ρεύμα πληρώσαμε αγόγ-
γυστα και μπόνους στους διοικητές της 

ΔΕΗ δώσαμε πλουσιοπάροχο, μπορείτε να 
μου πείτε γιατί με την πρώτη βροχούλα πέφτει 

το ρεύμα και κινδυνεύουν οι συσκευές μας; Η 
φταίει η κλιματική αλλαγή και γι’ αυτό??? 

Δ ε φταίνε τα καιρικά φαινόμενα, ο τρόπος 
που χτίζουμε τις πόλεις μας και που πα-

ρεμβαίνουμε στη φύση φταίει!!!  Και για να μην 
έχετε απορίες,
Σε τοπική κοινότητα από την οποία διέρχε-
ται ποταμός που κατά καιρούς πλημυρίζει, 
κάποιος ήθελε να χτίσει δίπλα στην όχθη, 
αδιαφορώντας για τον κανόνα που ορίζει από-
σταση ασφαλείας από την κοίτη. Παρά ταύτα 
πήρε άδεια επειδή στο σχέδιο που κατέθεσε 
στην πολεοδομία είχε εξαφανίσει το ποτά-
μι. Η πολεοδομία με τη σειρά της έκανε πως 
δεν είδε την πλαστογραφία και ενέκρινε. Δεν 
το εύχομαι, αλλά σε περίπτωση πλημύρας οι 
ιδιοκτήτες του οικήματος, δεν είναι απίθανο 
να ζητήσουν αποζημίωση και να βλαστημάνε 
το κράτος αν δεν ικανοποιηθούν πλήρως. Και 
όχι δεν είναι φανταστική, ούτε μεμονωμένη,  η 
ιστορία!!! 

Α λήθεια, μιας και μιλάμε για πλημμύρες, 
κάτι αντιπλημμυρικά που εκκρεμούν 

στην περιοχή μας τι γίνονται. Δεν έχουν ωριμά-
σει ακόμη ή τα αφήνουμε για να τα ξανα-υπο-
σχεθούμε στην επόμενη πλημμύρα?

Λ.Σ. (15/09/2023)

Κ άποτε υπήρχε στον κάμπο μια μεγάλη 
αρχαία λίμνη που της είχαν φτιάξει τα 

άφθονα νερά που περίσσευαν από τις βρο-
χές. Τη λέγανε Κάρλα. Αργότερα την απο-
ξήραναν για να την κάνουν χωράφια και οι-
κόπεδα, αγνοώντας τις ανάγκες του νερού.
Το νερό αναρωτήθηκε που θα έπρεπε να 
πάει, τώρα που δεν είχε τη λίμνη και άρχισε 
να ψάχνει δεξιά κι αριστερά. Λύση όμως 
δεν έβρισκε και κατά διαστήματα μαζευ-
όταν όπου μπορούσε, δημιουργώντας μι-
κρές ή και μεγαλούτσικες λίμνες, στις αυλές 
και στα χωράφια των ανθρώπων.
Οι άνθρωποι δυσανασχετούσαν και τα 
έβαζαν με το κράτος το οποίο όμως είχαν 
πρωτύτερα χειροκροτήσει, όταν στέγνωσε 
τη λίμνη που υπήρχε. Και το νερό όμως 
δυσανασχετούσε και κάθε τόσο έκανε τα 
παράπονά του στους ανθρώπους. Όμως 
κανένας δεν έδινε σημασία.
Το νερό επέμενε, αλλά οι άνθρωποι έκαναν 
πως δεν καταλάβαιναν και απλώς έβριζαν 
το κράτος.
Το κράτος από την πλευρά του έβρισκε 
ευκαιρία να ξοδεύει κάμποσα χρήματα, 
κυρίως σε δικού του ανθρώπους, για να 
μπαλώνει τα προβλήματα που το ίδιο δη-
μιουργούσε.
Ο κόσμος από κάτω πάλι χειροκροτούσε, 
παραβλέποντας το γεγονός ότι με μπαλώ-

ματα δε λύνεις προβλήματα.
Μια μέρα το νερό δε άντεξε και αποφάσισε 
να πάρει την κατάσταση στα χέρια του. Άρ-
χισε να πέφτει από τον ουρανό τόσο πολύ 
που δημιουργήθηκε μια καινούργια λίμνη, 
φυσικά στις αυλές των ανθρώπων και στα 
χωράφια τους.
Το νερό στρογγυλοκάθισε και φώναζε. 
«Εγώ σας δίνω τη ζωή στον κάμπο και εσείς 
δε μου δίνεται τίποτα. Δώστε μου πίσω τη 
λίμνη μου που μου την στερήσατε, τα ψά-
ρια, τα πουλιά και τις καλαμιές κι εγώ σας 
υπόσχομαι να μη σας στεναχωρήσω πάλι».
Τα αυτιά όμως των ανθρώπων ήταν βουλω-
μένα με τη λάσπη της πλημμύρας και δεν 
άκουγαν. Το κράτος πάλι, που όλα τα ακού-
ει, ετοιμάζεται να ξαναμοιράσει λεφτά και 
να εισπράξει χειροκρότημα.
 Για το νερό….  ποιος νοιάζεται!!! 
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Γνώμη Περιφέρεια
Σύσκεψη Νίκα με τους χωρικούς 
αντιπεριφερειάρχες για θέματα 

Πολιτικής Προστασίας

Ευρεία σύσκεψη με αντικείμενο τις ενέργειες οι οποίες -στο πλαίσιο της 
Πολιτικής Προστασίας- έχουν ήδη γίνει ή βρίσκονται σε εξέλιξη σε κάθε 
μία από τις 5 Περιφερειακές Ενότητες για την αντιπλημμυρική προστασία 
περιοχών συγκάλεσε σήμερα Πέμπτη 21 Σεπτεμβρίου ο περιφερειάρχης 
Πελοποννήσου Παναγιώτης Νίκας.
Στην εν λόγω σύσκεψη, με τη συμμετοχή των χωρικών αντιπεριφερει-
αρχών καθώς και υπηρεσιακών παραγόντων από τις 5 Π.Ε. και την έδρα, 
εξετάστηκε αναλυτικά η κατάσταση σε κάθε Περιφερειακή Ενότητα και δια-
πιστώθηκε ότι αναλογικά με τις χρηματοδοτήσεις που είχε στη διάθεσή της 
η Περιφέρεια έχει επιτελεστεί σημαντικό έργο όσον αφορά σε προληπτικές 
ενέργειες πολιτικής προστασίας, με παρεμβάσεις στα πλέον επικίνδυνα ση-
μεία κάθε Ενότητας.
“Υπάρχει εκτεταμένο δίκτυο ποταμών, χειμάρρων, ρεμάτων σε πολλά ση-
μεία του οποίου έχουν ήδη γίνει παρεμβάσεις, με σκοπό να αντιμετωπι-
στούν ενδεχόμενες επιπτώσεις από μεσαίας ή ισχυρής έντασης φαινόμενα” 
σημείωσε ο περιφερειάρχης Πελοποννήσου Π. Νίκας μετά τη σύσκεψη.
“Είμαστε σε ετοιμότητα σε κάθε περίπτωση” τόνισε ο Π. Νίκας, ο οποίος ξε-
καθάρισε, ωστόσο, πως κανένα έργο δεν μπορεί να αντιμετωπίσει ακραίας 
έντασης φαινόμενα, προσθέτοντας ότι αν εκδηλωθούν τέτοια θα συγκαλεί-
ται αμέσως το ΣΟΠΠ της κάθε Περιφερειακής Ενότητας.
Παράλληλα, ο περιφερειάρχης Πελοπόννήσου κάλεσε τους χωρικούς αντι-
περιφερειάρχες να επικοινωνήσουν άμεσα με τους δημάρχους στην κάθε 
Π.Ε. προκειμένου οι δήμοι να προβούν -όπου δεν το έχουν κάνει ήδη- σε 
παρεμβάσεις, όπου αυτές χρειάζονται, στις εντός σχεδίου πόλης περιοχές.

Με τον Πολίτη Μπροστά,
η Κορινθία μας και η 

Πελοπόννησος Μπροστά!
Μήνυμα από καρδιάς του Γιάννη Καραπανάγου 

για την υποψηφιότητά του

Μετά από την εποικοδομητική μου θη-
τεία, ως Επικεφαλής Δημοτικής Παράτα-
ξης και Δημοτικός Σύμβουλος, διαπίστω-
σα, την ιδιαίτερη θεσμική βαρύτητα των 
αποφάσεων της Περιφέρειας Πελο-
ποννήσου, στο πολιτικό, κοινωνικό και 
οικονομικό γίγνεσθαι, τόσο του Δήμου 
Λουτρακίου - Περαχώρας - Αγίων Θε-
οδώρων όσο και του Νομού Κορινθίας.

Αποδέχτηκα, έτσι, με ιδιαίτερη χαρά, 
την τιμητική πρόταση του υποψήφιου Πε-
ριφερειάρχη, κ. Δημήτρη Πτωχού, προ-
κειμένου να συνεισφέρω με όλες μου τις 
δυνάμεις στον συνδυασμό του, “Η Πελο-
πόννησος Μπροστά”, ώστε να γίνει πρά-
ξη  το όραμά του, “να καταστεί η Πελο-
πόννησος  πρωταγωνίστρια  σε όλα τα 
επίπεδα, μέχρι το 2028”. Μια Περιφέρεια 
που θα διακρίνεται για την ανάπτυξη, την 

κοινωνική αλληλεγγύη και τη βελτίωση 
της ποιότητας ζωής όλων των κατοίκων 
της, “θέτοντας τον Άνθρωπο - Πολίτη, στο 
κέντρο της Διοίκησης και της Πολιτικής”.

Επιπλέον, αποτελεί πεποίθησή μου ότι 
η Κορινθία έχει ανάγκη από την ολική της 
επαναφορά στο προσκήνιο, αποκτώντας 
σύγχρονες υποδομές και ενισχυμένες 
κοινωνικές υπηρεσίες, αναδεικνύοντας 
παράλληλα την  ανεκτίμητη  πολιτιστική 
της κληρονομιά.

Όλοι μαζί πορευόμενοι, θα επιτύχουμε 
το μεγάλο άλμα  της Περιφέρειας Πελο-
ποννήσου προς τα εμπρός, ατενίζοντας 
με αισιοδοξία το μέλλον.

Ιωάννης Β. Καραπανάγος
Υποψήφιος Περιφερειακός 

Σύμβουλος Κορινθίας
με τον Δημήτρη Πτωχό
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Επίσκεψη Μανώλη Μάκαρη στην Κόρινθο και στο Λουτράκι 
Ο υποστηριζόμενος από τον ΣΥΡΙΖΑ-ΠΣ υποψήφιος Περιφερειάρχης Πελοποννήσου 

επισκέφθηκε το Νοσοκομείο, το Κέντρο Υγείας, τα δύο δημαρχεία και τον ΕΦΚΑ
Την Τρίτη 19-9-23 ο επικεφαλής της 

Περιφερειακής παράταξης «Πρώτα η 
ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΣ» Μανώλης Μάκαρης 
συνοδευόμενος από υποψήφιους περιφε-
ρειακούς συμβούλους, πραγματοποίησε 
συνάντηση στο Νοσοκομείο Κορίνθου με 
εκπροσώπους του Σωματείου Εργαζομέ-
νων του Νοσοκομείου καθώς και το Δ.Σ. 
της Ένωσης Νοσοκομειακών Ιατρών Γενι-
κού Νοσοκομείου Κορίνθου και ενημερώ-
θηκε από κοντά για τα μεγάλα προβλήματα 
που υπάρχουν στο Νοσοκομείο και δυσχε-
ραίνουν την παροχή υπηρεσιών υγείας. 

Τα κυριότερα προβλήματα είναι:
-Υποστελέχωση σε ιατρικές ειδικό-

τητες,45% ελλείψεις στην κάλυψη ορ-
γανικών θέσεων. Υποστελέχωση στη 
νοσηλευτική υπηρεσία. Θα πρέπει η Πε-
ριφέρεια Πελοποννήσου να ασκήσει πίε-
ση στην κεντρική εξουσία για την κάλυψη 
όλων των κενών θέσεων.

- Υποστελέχωση του τμήματος επει-
γόντων περιστατικών (μόνο ένας ειδικός 
γιατρός ανά βάρδια). Χρειάζεται να γίνει 
αυτόνομο τμήμα επειγόντων περιστατικών 
με επαρκή στελέχωση.

-Εργασιακή ανασφάλεια στο επικου-
ρικό προσωπικό (γιατροί, νοσηλευτές κλπ 
προσωπικό).

-Μαζικές παραιτήσεις ιατρών μετά από 
συνεχείς μετακινήσεις και εξαντλητικές 

εφημερίες
-Έλλειψη φυσικοθεραπευτών και 

εξοπλισμού σε Νοσοκομείο και Κέντρο 
Φυσικής Ιατρικής και Αποκατάστασης 
(ΚΕΦΙΑΠ)

-Έλλειψη ανθρώπινου δυναμικού και 
κινητών μονάδων ΕΚΑΒ ,με δεδομένη την 
όλο και αυξανόμενη πληθυσμιακή κάλυ-
ψη του νομού λόγω τουριστικής κίνησης 
από άνοιξη έως φθινόπωρο.

-Καθήλωση ένταξης στο ΕΣΠΑ έργων 
αναβάθμισης του Νοσοκομείου όπως η 
διαμόρφωση των ΤΕΠ, η αναμόρφωση 
των μαγειρείων .Γενικότερα καθυστερή-
σεις στην δημιουργία φακέλων διεκδίκη-

σης έργων.
-Επικείμενη απόλυση από κυβερνητι-

κής πλευράς εργαζομένων ΣΟΧ με μεγάλη 
εμπειρία και προσφορά στους τομείς της 
σίτισης, καθαριότητας και φύλαξης και 
πρόθεση για ανάληψη των κομματιών αυ-
τών από εργολάβους.

-Τεράστιες ανάγκες εκσυγχρονισμού 
και αναβάθμισης του κτιριολογικού εξο-
πλισμού (διάβρωση κτιρίου που βρίσκε-
ται κοντά στη θάλασσα), ανάγκη ελέγχου 
αντισεισμικής προστασίας 

Περιφερειακά Κέντρα Υγείας
Κέντρο Υγείας Γκούρας: Υποστελεχω-

μένο σε ιατρικές ειδικότητες και 1 μόνο 

ασθενοφόρο, κάτι που συνιστά μεγάλο 
κίνδυνο για την υγεία και ασφάλεια των 
χωριών της ορεινής Κορινθίας που εξυ-
πηρετούνται από το Κ.Υ Γκούρας 

Κέντρο Υγείας Κορίνθου: Πραγματο-
ποιήθηκε συνάντηση με τον Αναπληρωτή 
Συντονιστή Κ.Υ. Κορίνθου κο Γεωργακό-
πουλο. Τα προβλήματα που εντοπίστηκαν 
είναι:

-Υποστελέχωση σε ιατρικές ειδικότη-
τες, μετακινήσεις ιατρών Κ.Υ. και για κά-
λυψη εφημεριών Νοσοκομείου 

-Έλλειψη ακτινολόγου παρά την ύπαρ-
ξη ακτινολογικού μηχανήματος 

-Μαζικές παραιτήσεις ιατρών μετά από 
συνεχείς μετακινήσεις

-Θεσμός Προσωπικού Γιατρού δεν έχει 
ακόμα προχωρήσει: Δεν έχει τελεσφορή-
σει στην ολότητα του καθώς απαιτείται και 
γραμματειακή υποστήριξη του ιατρού και 
σταθερή απασχόληση του στο Κ.Υ και όχι 
μετακίνηση για κάλυψη εφημεριών Νο-
σοκομείου 

-Ανάγκη για στέγαση Κέντρου Υγείας 
και ΤΟΜΥ σε ιδιόκτητο κτίριο με αντίστοιχη 
εξοικονόμηση πόρων

-Παραμέληση των Κ.Υ. ως πυλώνες 
της Πρωτοβάθμιας Φροντίδας Υγείας που 
μπορούν να αποτελέσουν λύση στην τε-
ράστια συμφόρηση ασθενών στα Νοσο-
κομεία.



ΠΑΡΑΣΚΕΥ Η 22 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 2023 5ΠΟΛΙΤΏΝ
Γνώμη

Πέτρος Τατούλης: Βιάζεστε κύριε Πτωχέ και όχι μόνο φανερώνετε 
το άγχος σας, αλλά εκθέτετε και τους συνεργάτες σας!

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΝΕΑΣ ΠΕΛΟΠΟΝΗΣΟΥ ΓΙΑ ΤΗ ΔΗΜΟΣΚΟΠΗΣΗ ΤΗΣ DATA RC

Με απροκάλυπτη έπαρση η παρά-
ταξη του κ. Πτωχού έτρεξε να στείλει 
Δελτίο Τύπου και να κάνει δηλώσεις 
για τα αποτελέσματα μιας δημοσκό-
πησης για τις Περιφερειακές εκλογές 
στην Πελοπόννησο προκειμένου να 
τονώσει το ηθικό της παράταξης και 
των υποψηφίων του.  

Η ΝΕΑ ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΣ δεν περί-
μενε να δημοσιευτεί μια δημοσκόπηση 
που έγινε για λογαριασμό εφημερίδας 
και site της Πάτρας για να ακούσει τους 
συμπολίτες μας στην Περιφέρειά μας, 
καθώς από την εμπειρία και την καθη-
μερινή επαφή μας σε κάθε χωριό και 
πόλη του τόπου μας καταγράφεται το 
ρεύμα νίκης του Πέτρου Τατούλη. 

Γνωρίζουμε επίσης και τα ευρή-

ματα 2 ακόμη πρόσφατων δημοσκο-
πήσεων που διενεργήθηκαν από τις 
μεγαλύτερες και εγκυρότερες εταιρίες 
ερευνών. Και οι 2 αυτές δημοσκοπή-
σεις επιβεβαιώνουν ότι ο Πέτρος Τα-
τούλης προηγείται, τόσο στα ποιοτικά 
χαρακτηριστικά, όσο και στην πρόθεση 
ψήφου από την πρώτη Κυριακή της 8ης 
Οκτωβρίου. 

Βεβαίως σήμερα, έχουμε ακόμη 
μία δημοσκόπηση που καταγράφει ως 
καταλληλότερο για Περιφερειάρχη τον 
Πέτρο Τατούλη, γεγονός για το οποίο 
ευχαριστούμε θερμά τους πολίτες της 
Πελοποννήσου. Είναι μεγάλη η ευθύ-
νη που μας αναθέτει η λαϊκή βούληση, 
αλλά είναι βέβαιο ότι θα την υπηρετή-
σουμε μέχρι κεραίας. 

Μελετώντας και αυτή τη δημοσκό-
πηση μπορεί να καταλάβει ο καθένας 
ότι ο κ. Πτωχός δεν έχει κατορθώσει 
να πείσει ότι ως υπάλληλος του κ. Σα-
μαρά μπορεί να κερδίσει τις εκλογές, 
όπως αλαζονικά επαναλαμβάνει.

Και αυτή η δημοσκόπηση αποτελεί 
ηχηρή απάντηση σε όλα εκείνα τα συστή-
ματα που με περίσσεια ανοησία πίστεψαν 
ότι θα «εγκαταστήσουν» τον εκλεκτό τους 
στη θέση του Περιφερειάρχη.

Και αυτή η δημοσκόπηση, όπως 
και σειρά άλλων που διενεργούνται 
και θα διενεργηθούν έως τις εκλογές, 
αποδεικνύει αυτό που η παράταξή μας 
υπηρετεί από θέση αρχής: η Τοπική 
Αυτοδιοίκηση οφείλει να είναι ανεπη-
ρέαστη από κομματικές παρεμβάσεις 

και κομματικούς στρατούς.  
Όπως ξεκαθαρίζεται μέρα-μέρα, οι 

πολίτες της Πελοποννήσου γυρνούν 
την πλάτη σε κάθε λογής χαλκεία και 
δεν προτίθενται να εμπιστευτούν την 
τύχη του τόπου σε υπηρέτες συστημά-
των. Το εκλογικό αποτέλεσμα της 8ης 
Οκτωβρίου θα κριθεί στην κάλπη. Εκεί 
όλοι μας οφείλουμε να αρθούμε στο 
ύψος της περίστασης και να μετρηθού-
με. Εκεί κρίνεται το μέλλον του τόπου 
μας για τα επόμενα 5 χρόνια.

Εμείς συνεχίζουμε κάθε μέρα να 
επικοινωνούμε με τους Πελοποννή-
σιους και να αναδεικνύουμε το πρό-
γραμμά μας και τις συγκεκριμένες 
δεσμεύσεις μας για την Πελοπόννησο 
του 2030. 

Περιφέρεια
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Πέτρος Τατούλης από Κόρινθο: Ισχυρή και ανεξάρτητη 
η Νέα Πελοπόννησος της επόμενης ημέρας

Ο επικεφαλής της «Νέας Πελοποννή-
σου» και υποψήφιος Περιφερειάρχης 
Πελοποννήσου Πέτρος Τατούλης βρέθη-
κε την Πέμπτη 22 Σεπτεμβρίου στην Κο-
ρινθία, όπου επισκέφτηκε το Δημαρχείο, 
το Σοφικό, τα Λουτρά Ωραίας Ελένης, 
τους Αγίους Θεοδώρους και το Λουτράκι 
μαζί με τους συνεργάτες του. 

Ο Πέτρος Τατούλης είπε από την Κό-
ρινθο: Σχεδιάζουμε μία ισχυρή, ανεξάρ-
τητη Πελοπόννησο. Βελτίωση των υπο-
δομών και των οδικών δικτύων, λύση 
στο πρόβλημα του νερού που ταλανίζει 
το νομό είναι μέσα στον προγραμματισμό 
μας για την επόμενη ημέρα της Κορίνθου 
και της Πελοποννήσου. 

«Δουλειά για όλους και αύξηση ει-
σοδήματος – Κοινωνική προστασία και 
συνοχή – Ποιότητα Ζωής και Ασφάλεια», 
είναι το 3πτυχο που εκφράζει τη στρατη-
γική μας για μια νέα, ισχυρή Πελοπόννη-
σο.

Πρώτη προτεραιότητα και κεντρικός 
πυλώνας του σχεδίου μας αποτελεί η 
εξασφάλιση αγορών που «αναζητούν» 
και φυσικά «πληρώνουν» τα χαρακτηρι-
στικά των δικών μας προϊόντων δηλαδή 

τη γεύση, το άρωμα και τη διατροφική 
αξία.  

Χρηματοδοτούμε την εξωστρέφεια 
αγροτών και κτηνοτρόφων με 20.000 
ευρώ ανά παραγωγική μονάδα

Στοχεύουμε:
Στη μετατροπή εκατοντάδων και ίσως 

χιλιάδων νέων αγροτών σε μικρούς εξα-

γωγείς. Το μοντέλο που ακολουθήσαμε 
για την προώθηση της μικρής οικογενει-
ακής αγροτικής επιχείρησης στις ευρω-
παϊκές εκθέσεις τροφίμων είχε εξαιρετι-
κά αποτελέσματα και θα το ενισχύσουμε. 

Συνεχίζουμε με την ίδια ένταση το 
πρόγραμμα κατασκευής και αξιοποίησης 
«Αγροτικών υποδομών» που τρέξαμε με 

μεγάλη επιτυχία το διάστημα 2011-2019.
Προωθούμε την εξασφάλιση νέων επι-

φανειακών ταμιευτήρων συνολικής χω-
ρητικότητας άνω των 30 εκατομμυρίων 
κυβικών μέτρων νερού.

Με την ολοκλήρωση των δυο μεγάλων 
ταμιευτήρων που ξεκινήσαμε πριν το 
2019  (Ασωπού Κορινθίας και Λαγκου-
βάρδου Μεσσηνίας) και την κατασκευή 
ενός ακόμα   στην Λακωνία (Κελεφίνας). 

Την εξασφάλιση νέων υδάτινων πό-
ρων τουλάχιστον 25.000.000 κυβικών 
μέτρων με την αξιοποίηση των παράκτι-
ων αναβάλων που θα χρησιμοποιηθούν 
για ύδρευση και άρδευση. 

Τον συστηματικό καθαρισμό όλων των 
ρεμάτων με λεκάνη απορροής μεγαλύ-
τερη από 10 κυβικών μέτρων νερού. 

Έχουμε σχεδιάσει ένα ολιστικό σχέδιο 
προκειμένου να χτυπήσουμε στη ρίζα 
τους τα κοινωνικά προβλήματα που τα-
λαιπωρούν την Πελοπόννησο, ενισχύο-
ντας τον θεσμό της οικογένειας, των παι-
διών, την αντιμετώπιση της ερήμωσης 
και της υπογεννητικότητας, βοηθώντας 
ουσιαστικά συνανθρώπους δημιουργώ-
ντας δομές κοντά στους πολίτες.

Υποψήφιος
Περιφερειακός Σύμβουλος

ΑΛΕΞΗΣ
ΑΛΕΞΟΠΟΥΛΟΣ

@Alexis Alexopoulos
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Μήνυμα καθαρής νίκης 
Σταματόπουλου έστειλε το Κιάτο 

Τα εγκαίνια του Εκλογικού Κέντρου 
της «Συμμαχίας Νέων Σικυωνίων», που 
πραγματοποιήθηκαν την Παρασκευή 15 
Σεπτεμβρίου το βράδυ, έγιναν η αφορμή 
για την πρώτη πανηγυρική συγκέντρωση 
φίλων και υποστηρικτών του δημάρχου 
Σικυωνίων, Σπύρου Σταματόπουλου. 

Ο κόσμος του Κιάτου ξεχύθηκε στους 
δρόμους και κατέκλυσε την πλατεία 
Ελευθερίας και την αρχή του πεζοδρό-
μου της Κλεισθένους όπου είχε στηθεί 
η εξέδρα, διακόπτοντας την κυκλοφορία 
στην Φιλλύρα, στην Παλαιά Εθνική οδό 
και στην Κοββατζή. Εκατοντάδες άτομα 
παρακολούθησαν την ομιλία του δημάρ-
χου Σικυωνίων και την παρουσίαση του 
συνδυασμού της «Συμμαχίας Νέων Σικυ-
ωνίων» για το κεντρικό ψηφοδέλτιο, την 
πόλη του Κιάτου και όλες τις Κοινότητες.

Κόσμος ενθουσιασμένος, με τη σι-
γουριά της καθαρής και μεγάλης νίκης 
στα χαμόγελα και στα πρόσωπά τους, με 
παλμό, αλλεπάλληλα χειροκροτήματα και 
επευφημίες υποδέχθηκε τον δήμαρχο 
των έργων, τον Σπύρο Σταματόπουλο. 
Τον δήμαρχο που έκανε τον δήμο Σικυω-
νίων πρωταθλητή των χρηματοδοτήσε-
ων, πρώτο σε όλη την Ελλάδα στην απορ-
ρόφηση ευρωπαϊκών προγραμμάτων. 

Ο Σπύρος Σταματόπουλος μίλησε με 
συγκίνηση και πάθος για το όραμα που 
μας ενώνει όλες και όλους στην κοινή προ-
σπάθεια και στην διεκδίκηση ακόμα καλύ-
τερων ημερών για τον τόπο μας. Μίλησε 
για τον μεγάλο αγώνα να εξασφαλιστούν 

οι απαραίτητες υποδομές, τα θεμέλια του 
τόπου, να βελτιωθεί η ποιότητα ζωής των 
κατοίκων και όλα αυτά να οδηγήσουν στην 
πλήρη πολιτιστική και πνευματική αναγέν-
νηση του δήμου Σικυωνίων, στην υλοποί-
ηση έργων εμβληματικών και ιστορικών 
για την περιοχή με το πρόσημο της Νέας 
Εποχής και της ανάπτυξης ξεκάθαρα το-
ποθετημένο πάνω τους:  Η ανάπλαση του 
παραλιακού μετώπου, το πρότυπο αρχαι-
ολογικό πάρκο της Αρχαίας Σικυώνας, η 
αποκατάσταση του Αρχαίου Θεάτρου, το 
Μουσείο του Λύσιππου, ο πολυχώρος 
πολιτισμού στις ΑΣΟ, το πρότυπο θεματι-
κό μυθολογικό πάρκο στην Στυμφαλία, το 

στάδιο Ολυμπιακών Προδιαγραφών στο 
Κιάτο, το πρότυπο αθλητικό κέντρο προε-
τοιμασίας ομάδων στον Φενεό. 

Ο κόσμος απάντησε με ενθουσιασμό 

και ένθερμα χειροκροτήματα στην ομι-
λία του δημάρχου στέλνοντας ξεκάθαρο 
μήνυμα καθαρής νίκης την Κυριακή 8 
Οκτωβρίου! Καθαρής Εντολής για να 
Πάμε Μπροστά με σιγουριά!
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Αννίβας: Συγκίνηση, παλμός και αισιόδοξα 
χαμόγελα στην παρουσίαση του συνδυασμού!
Ξεχείλισε η αίθουσα του Alkyon Resort & Spa από εκατοντάδες πολίτες, που προσήλθαν για να εκφράσουν την 

υποστήριξή του στον δήμαρχο Βέλου-Βόχας

Μια μοναδική πανηγυρική σύναξη υποψηφίων, 
φίλων και υποστηρικτών, ήταν η εκδήλωση παρου-
σίασης του συνδυασμού του Αννίβα Παπακυριάκου 
στο ξενοδοχείο Αλκυών στο Βραχάτι το πρωί της Κυ-
ριακής 17 Σεπτεμβρίου. Ο δήμαρχος Βέλου-Βόχας σε 
μια ομιλία από καρδιάς αναφέρθηκε σε όλους τους 
στόχους που με κόπο επιτεύχθηκαν την τετραετία που 
πέρασε και σε όλες τις προτεραιότητες που θέτει ενό-
ψει της νέας θητείας. 

Οι παρευρισκόμενοι ανταποκρίθηκαν με θέρμη στα 
λεγόμενα του δημάρχου και καταχειροκρότησαν τους 

υποψηφίους και τις υποψήφιες τόσο του κεντρικού 
ψηφοδελτίου όσο και των τοπικών συμβουλίων. Όλα 
όμως ξεκίνησαν από δυο στιγμές ιδιαίτερης συγκινη-
σιακής φόρτισης που έκαναν τον Αννίβα Παπακυριά-
κο να δακρύσει…

Η προσφώνηση του γιου και η άδεια καρέκλα
Η εκδήλωση ξεκίνησε με τα αναμενόμενα καλωσο-

ρίσματα από τις δύο παρουσιάστριες, Αγγελική Σιάχου 
και Ιωάννα Ρόζου, ξαφνικά όμως έγινε αλλαγή σκη-
νικού, αφού στο βήμα βρέθηκε ο Ιωάννης-Αννίβας 

ο πρωτότοκος γιος του Αννίβα Παπακυριάκου. Ο νε-
αρός μίλησε με συγκίνηση και λόγια καρδιάς για τον 
μπαμπάκα του, όπως είπε, για τον δικό του άνθρωπο. 
Η αίθουσα φορτίστηκε συγκινησιακά και ο ίδιος ο δή-
μαρχος Βέλου-Βόχας ξαφνιασμένος, δεν μπόρεσε να 
κρύψει τα δάκρυά του. Ιδιαίτερα, τη στιγμή που ο Ιω-
άννης-Αννίβας είπε χαρακτηριστικά ότι «δεν είμαι φαν 
του μπαμπά μου. Είμαι φαν του Αννίβα. Του ανθρώπου. 
Της ευγένειας, της καλοσύνης, της ηθικής, της εντιμότη-
τας, της αγάπης που τον χαρακτηρίζουν», η συγκίνηση 
στην αίθουσα έγινε χειροπιαστή! «Σου εύχομαι κάθε 
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επιτυχία μπαμπάκο μου», είπε ο νεαρός 
«γιατί την αξίζεις» και κάλεσε τον κόσμο 
να υποδεχθεί τον δήμαρχο Βέλου-Βό-
χας, Αννίβα Παπακυριάκο!

Ο Αννίβας, κατασυγκινημένος και με 
δάκρυα στα μάτια ανέβηκε στο βήμα, 
όπου προσπάθησε να χαλιναγωγήσει τα 
έντονα συναισθήματά του και μετά από 
λίγο απευθυνόμενος στην  οικογένειά 
του, στο τραπέζι του, ζήτησε να μπει μια 
άδεια καρέκλα ανάμεσα στους παρα-
καθήμενους, στην οποία θα μπορούσε 
να κάθεται η μητέρα του αν ήταν ακόμη 
μαζί τους… «Πιστεύω» είπε, «ότι και 
η μητέρα μου θα ήθελε πολύ να είναι 
εδώ» και η φωνή του έσπασε, προκα-
λώντας χειροκροτήματα στην αίθουσα.

Ο δήμαρχος συνήλθε γρήγορα και 
μίλησε από καρδιάς, αναφερόμενος σε 
όλα τα έργα που έγιναν τα χρόνια που 
πέρασαν, παρά τις αντίξοες οικονομικές 
- υγειονομικές συνθήκες και τελευταία 
διεθνικές συγκυρίες και τα πολλά και 
ποικίλα προβλήματα στην οργάνωση 
του δήμου Βέλου-Βόχας. Μίλησε για 
το όραμά του για τον δήμο Βέλου-Βό-

χας, ένα όραμα που δύσκολα και με 
κόπο κατακτιέται μέρα με τη μέρα και 
φέρνει το δήμο όλο και καλύτερα, όλο 
και ψηλότερα. Κατέληξε σημειώνοντας: 
«Σε λιγότερο από έναν μήνα έχουμε 
εκλογές. Όλοι μαζί, θέλω να έχουμε μια 
κοινή γραμμή: Δεν θέλω καμία τοξι-
κότητα, καμία επίθεση πουθενά, καμία 
προσωπική αντιπαράθεση. Όποιος έχει 
τα κότσια μπορεί να μας μιλήσει αυτοδι-

οικητικά. Κι εκεί σάς εγγυώμαι ότι δεν 
έχει να πει κανένας τίποτα. Είμαστε μια 
κοινωνία που δίνουμε μια μάχη για το 
καλύτερο του τόπου μας. Ίσως θέλουν 
να το κάνουν και άλλοι αυτό. Απλά 
έχουν επιλέξει λάθος τρόπο. Αν ήθελαν 
να το κάνουν σωστά έπρεπε να είναι 
ενημερωμένοι, να είναι διαβασμένοι 
και να ήξεραν πραγματικά τι συμβαίνει 
και να μην κάνουν αυτά τα πράγματα 

που ακούγονται». Συνέχισε λέγοντας ότι 
«πάμε για μια πολύ μεγάλη νίκη στις 8 
Οκτωβρίου» και πέρασε στην παρου-
σίαση των υποψηφίων, όπου 500-600 
άτομα που είχαν κατακλύσει το χώρο, 
ξέσπασαν σε χειροκροτήματα, δονώ-
ντας την αίθουσα και τον τόπο από το 
σύνθημα «μαζί συνεχίζουμε» και το 
αίσθημα της μεγάλης νίκης που έρχεται 
στις 8 Οκτωβρίου!
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Τεράστια Νίκη για τη Ζήρεια!
Ένα πολύ ευχάριστο νέο ανακοίνωσε με ανάρτησή 
του το Δίκτυο Προστασίας Ζήρειας, σχετικά με το 
θέμα των ανεμογεννητριών και της εγκατάστασης 
αιολικού πάρκου στην Μικρή Ζήρεια. Παραθέτου-
με την ανάρτηση του Δικτύου ατόφια: 
«Έπειτα από σχεδόν 4 χρόνια διαρκούς ενασχόλησης με 
το θέμα, πληροφορηθήκαμε πρόσφατα ότι η Αίτηση για 
την εγκατάσταση των Ανεμογεννητριών στην Μικρή Ζή-
ρεια ανεκλήθη από την ίδια την Εταιρεία που θέλει να τις 
εγκαταστήσει!
Φοβήθηκαν την καθολική κατακραυγή για το ανεπίτρεπτο 
έργο που σχεδιάζουν ή παίζουν ένα προσωρινό παιχνίδι 
μέχρι να καταλαγιάσει ο θόρυβος;
Κύριοι, ο θόρυβος δεν θα καταλαγιάσει (ακόμα και αν 
κλείσει η σελίδα μας), γιατί η Ζήρεια είναι η μάνα μας χι-
λιάδες χρόνια τώρα.
Συνεχίζουμε να παρακολουθούμε το θέμα, προς το παρόν 
όμως αισθανόμαστε πλήρως δικαιωμένοι για τον αγώνα 
μας!
Θερμά συγχαρητήρια σε όσους ασχολήθηκαν ενεργά με 
την υπόθεση και συγκεκριμένα:
Στους Δήμος Σικυωνίων και Δήμος Ξυλοκάστρου - Ευ-
ρωστίνης, και ακόμα πιο συγκεκριμένα στον Αντιδήμαρχο 

Ξυλοκάστρου Spyros Apostolopoulos και στον Δήμαρχο 
Σικυωνίων Σπύρος Σταματόπουλος.
Στις αρμόδιες υπηρεσίες που γνωμοδότησαν αρνητικά:
- Περιφερειακό Συμβούλιο Πελοποννήσου 
- ΔΑΣΑΡΧΕΙΟ ΚΟΡΙΝΘΟΥ 
- ΔΑΣΑΡΧΕΙΟ ΞΥΛΟΚΑΣΤΡΟΥ 
- Διεύθυνση Δασών Κορινθίας 
- Διεύθυνση Συντονισμού και Επιθεώρησης Δασών Πε-
λοποννήσου, Δυτικής Ελλάδας και Ιονίου
- Τμήμα Περιβάλλοντος & Υδροοικονομίας Π.Ε. Κορινθίας
Στις 17 κοινότητες των πρώην Δήμων Στυμφαλίας Φενε-
ού Σικυωνίων που γνωμοδότησαν αρνητικά γιατί αγαπάνε 
όσο τίποτα τον τόπο τους:
Κεφαλάρι - Γκούρα - Λαύκα - Καίσαρι- Ψάρι- ∆ροσοπηγή 
- Ασπρόκαμπος - Καστανιά - Στυμφαλία - Καλιάνοι - Κυλ-
λήνη - Αρχαία Φενεός - Μάτι- Μοσιά - Στενό - Φενεός - 
Πανόραμα
(όποιος μπορεί ας μας στείλει την αντίστοιχη λίστα για τις 
κοινότητες του Δήμου Ξυλοκάστρου-Ευρωστίνης)
Στους 150+ κατοίκους, συλλόγους, ομάδες και φίλους 
της Ζήρειας που συμμετείχαν στην πρόσφατη δημόσια 
διαβούλευση.
Στις περιβαλλοντικές οργανώσεις που συμμετείχαν άμεσα 

και έμμεσα στην προσπάθειά μας και ιδιαιτέρως στις:
- Elliniki Ornithologiki Etaireia
- Πανελλήνιο Δίκτυο Οικολογικών Οργανώσεων
- Ομοσπονδία Οικολογικών Οργανώσεων Κορινθιακού 
Κόλπου « Η Αλκυών»
- Καλλιστώ 
- ΑΝΙΜΑ - Σύλλογος Προστασίας και Περίθαλψης Άγριας 
Ζωής
- ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ Περιβάλλοντος και Πολιτισμού
Στους Επιστήμονες που τόσο μας βοήθησαν από το ΑΠΘ, 
ΟΠΑ, ΕΚΠΑ και τα Πανεπιστήμια Πατρών/Ιωαννίνων/
Κρήτης και ιδιαίτερα στους/στις Ελένη Ζαγγανά, Κώστας 
Βουδούρης
& στον δικηγόρο μας Πάνο Φωκά.
Στους βουλευτές που κατέθεσαν Κοινοβουλευτικές Ερω-
τήσεις και Αναφορές:
- Ψυχογιός Γιώργος - Giorgos Psychogios
- Κρίτων Αρσένης - Kriton Arsenis
- Κυριάκος Βελόπουλος
- Sofia Sakorafa
Στους Μάχιμους Ορειβατικούς (και όχι μόνο) Συλλόγους 
της Κορινθίας:
- ΟΡΕΙΒΑΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΚΟΡΙΝΘΟΥ
- Ορειβατικός Σύλλογος Λουτρακίου
- ΚΥΛΛΗΝΙΟΣ ΑΔΩΝΙΣ 
και της υπόλοιπης Ελλάδας:
- Αθηναϊκός Ορειβατικός Σύλλογος (Α.Ο.Σ.)
- Πεζοπορικός Όμιλος Αθηνών(ΠΟΑ)
- ΕΟΣ Χαλκίδας
Σε όλα τα κινήματα που έχουμε συνεργαστεί αυτά τα χρό-
νια και κυρίως στα:
Ελεύθερα Βουνά Χωρίς Αιολικά
Save_Agrafa
SOS Μαίναλο
Κίνηση για την Προστασία των Νησίδων 
Όχι ανεμογεννήτριεs στα Γεράνεια
Στο Ziria Festival,το φεστιβάλ του βουνού και της καρδιάς 
μας, που μας στήριζε διαρκώς.
Στους χιλιάδες φίλους της Ζήρειας που στήριξαν τον αγώ-
να εντός και εκτός Ελλάδας!
Σε αυτούς που συνεισέφεραν στον αγώνα αλλά ποτέ δεν 
μάθαμε το όνομά τους._
«Μην καταδέχεσαι να ρωτάς: «Θα νικήσουμε; Θα νικη-
θούμε;» Πολέμα!», καταλήγει η ανακοίνωση!
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Ας σπάσουμε 
λοιπόν τα στε-
ρεότυπα και 
ας δείξουμε 
ότι οι γυναίκες 
μπορούν να 
πρωταγωνι-
στούν (και) 
στην τοπική 
αυτοδιοίκηση!

Συνέντευξη

��	Τι είναι αυτό που σας έκανε να πά-
ρετε τώρα αυτή την απόφαση, γιατί 
τώρα στην τοπική αυτοδιοίκηση;  
Η λειτουργία ενός σύγχρονου δήμου 

θέλει να συνδυαστούν διάφορες λογικές.
Καθημερινά έρχομαι σε επαφή και 

συζητάω με πολύ κόσμο. Είναι κοινή 
πεποίθηση, ότι η κατάσταση στον δήμο 
μας είναι τόσο απογοητευτική που από 
μόνη της σε κινητοποιεί να την αλλάξεις. 
Αποφάσισα λοιπόν να αποδεχτώ την τι-
μητική πρόταση του Θανάση Μανάβη και 
να κατέβω ως υποψήφια δημοτική Σύμ-
βουλος στον συνδυασμό της Νέας Πνο-
ής.  Έχουμε όλοι χρέος να ενώσουμε τις 
δυνάμεις μας ώστε να παρουσιάσουμε 
στην τοπική κοινωνία μια ολοκληρωμέ-
νη, αξιόπιστη και ελπιδοφόρα αυτοδιοι-
κητική πρόταση.

��	Είναι ο Θανάσης Μανάβης η πρόταση 
για την επόμενη μέρα;
Ασφαλώς.  Ο Θανάσης Μανάβης με 

τον συνδυασμό του αποτελούν τη μο-
ναδική αξιόπιστη λύση για την επόμενη 
μέρα. Είναι ένας πετυχημένος επιχειρη-
ματίας, γνωστός στην αγορά για το ήθος, 
την σεμνότητα και την εργατικότητα του. 
Έχει όραμα και όρεξη για δουλειά. Δεν 
είναι “κατ’ επάγγελμα αυτοδιοικητικός”, 
ούτε είναι πρόταση ξαναζεσταμένη από 
το παρελθόν που μας υπόσχεται το μέλ-
λον. Πιστεύω πως η επιλογή Δημάρχου 
στο πρόσωπο του Θ.Μανάβη είναι μονό-
δρομος, άλλωστε είναι εμφανές πως  :“ Ο 
Βασιλιάς είναι γυμνός! ”, απλά πρέπει να 
το αναφωνήσουμε όλοι μας στην κάλπη. 

Όμως εμείς, δεν μένουμε μόνο σε αυτό, 
οφείλουμε να πείσουμε τον κόσμο για τις 
δυνατότητες και το όραμα των στελεχών 
του συνδυασμού μας.

��	Ποια πιστεύετε ότι πρέπει να είναι η 
πρώτη προτεραιότητα της Νέας Πνο-
ής;   
Προτεραιότητα μας είναι η “επανεκ-

κίνηση” του Δήμου.  Εδώ και χρόνια 
ο Δήμος βρίσκεται σε αδράνεια. Δεν 
υπάρχουν οι άνθρωποι που θα “τρέ-
ξουν” τον Δήμο. Προτεραιότητα επίσης 
είναι η κατάρτιση ενός αναπτυξιακού 
προϋπολογισμού, που θα εξυπηρετεί τα 
σχέδια και τις πραγματικές ανάγκες του 
Δήμου και όχι τις ανάγκες συγκεκριμέ-
νων ανθρώπων. Κυρίως όμως πρέπει 
να δουλέψουμε όλοι ομαδικά για να γί-
νει συνείδηση  πως είμαστε ένας ενιαίος 
δήμος, δεν είμαστε μια απλή συνένωση 
χωριών.

��	Τι λέτε για το πρόβλημα της λειψυ-
δρίας που ταλαιπωρεί τους κατοί-
κους του Δήμου;
Η έλλειψη νερού είναι ένα πρόβλη-

μα το οποίο δεν εμφανίστηκε τώρα.  Το 
2019 ο Δήμαρχος προεκλογικά υπόσχο-
νταν ότι θα λύσει το πρόβλημα σε δύο 
μήνες, το 2023 η κατάσταση είναι ακό-
μη χειρότερη.  Ο τρόπος αντιμετώπισης 
του προβλήματος  αντικατοπτρίζει την 
προχειρότητα, την έλλειψη διορατικής 
σκέψης και την αναποτελεσματικότητα 
της τωρινής δημοτικής αρχής.  Σας ρω-
τάω λοιπόν, μπορούμε να περιμένουμε 
κάτι περισσότερο από τον Δήμαρχο και 

Η Ελευθερία Παπαλέκα είναι γνωστή στην τοπική κοινωνία της Βόχας ως 
μια επιτυχημένη φαρμακοποιός, ενεργό μέλος της τοπικής κοινωνίας. 
Έχει διατελέσει πρόεδρος του Συλλόγου Γονέων και Κηδεμόνων 
1ου Δημ. Σχολείου και 1ου-2ου Νηπιαγωγείων Ζευγολατιού και είναι 
πρόεδρος του Συλλόγου Γονέων και Κηδεμόνων του Γυμνασίου - 
Λυκείου Ζευγολατιού. Είναι υποψήφια Δημοτική Σύμβουλος στην Δ.Ε. 
Βόχας και στην συνέντευξη που μας παραχώρησε αναλύει τις σκέψεις, 
τους προβληματισμούς και τις προσδοκίες της για την επόμενη μέρα του 
Δήμου Βέλου-Βόχας.

Ελευθερία
Παπαλέκα
ΥΠΟΨΗΦΙΑ ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΣΎΜΒΟΥΛΟΣ 
ΒΕΛΟΥ-ΒΟΧΑΣ με τον συνδυασμό “ΝΕΑ ΠΝΟΗ”

Προτεραιότητά 
μας είναι η 
“επανεκκίνηση” 
του Δήμου

τους συνεργάτες του όταν  το μοναδικό πράγμα με το οποίο 
ασχολούνται, για μια τετραετία, είναι η επανεκλογή τους με 
ψευτοεξυπηρετήσεις  και έργα βιτρίνας;  Ο Θανάσης Μανά-
βης δεσμεύτηκε ότι θα αγωνιστεί για να λυθεί το πρόβλημα 
και πιστεύω ότι θα τα καταφέρει.

��	Έχετε αναφερθεί αρκετά στο ζήτημα της ενεργούς συμ-
μετοχής των γυναικών σε καίριες θέσεις της τοπικής 
αυτοδιοίκησης. Θέλετε να μας μιλήσετε για αυτό;
Κυρία Αθανασούλη, ξέρετε καλά ότι ο χώρος της τοπι-

κής αυτοδιοίκησης είναι ένας χώρος ανδροκρατούμενος. 
Ένας χώρος που οι γυναίκες, οι εργαζόμενες μητέρες, 
αντιμετωπίζονται σε πολλές περιπτώσεις βάσει του φύλου 
τους και όχι βάσει των προσόντων τους. Μπορούμε όμως 
να το αλλάξουμε αυτό; Είναι εύκολο; Όχι, άλλα δεν είναι 
ακατόρθωτο. Ξέρετε, τον τελευταίο καιρό ο κόσμος με τις 
επιλογές του δείχνει πίστη στις γυναίκες, κάτι που πραγμα-
τικά με ξαφνιάζει ευχάριστα. Πραγματικά πιστεύω ότι σύ-
ντομα η έννοια της ποσόστωσης δεν θα είναι απαραίτητη. 
Ας σπάσουμε λοιπόν τα στερεότυπα και ας δείξουμε ότι οι 
γυναίκες μπορούν να πρωταγωνιστούν (και) στην τοπική 
αυτοδιοίκηση!

��	Θα θέλατε κλείνοντας να πείτε κάτι στους δημότες που 
μας διαβάζουν;
Σε λίγες βδομάδες οι συνδημότες μας θα προσέλθουν 

στην κάλπη για να ψηφίσουν. Καταρχάς θα ήθελα να το-
νίσω ότι κάθε ψήφος μετράει.  Καλώ λοιπόν τους συν-
δημότες μας πάρουν την τύχη του δήμου στα χέρια τους 
ψηφίζοντας Θανάση Μανάβη. Ο δήμος Βέλου Βόχας 
χρειάζεται Δήμαρχο! Εμείς στη Νέα Πνοή θέλουμε τους 
δημότες δίπλα μας στην προσπάθεια μας να πάμε τον Δήμο 
μπροστά.

Προσωπικά, ζητάω να με τιμήσουν με την ψήφο τους 
και υπόσχομαι να αγωνιστώ με όλες μου τις δυνάμεις 
ώστε αύριο εμείς και τα παιδιά μας να ζούμε σε ένα κα-
λύτερο Δήμο. ΣΤΙΣ 8 ΟΚΤΩΒΡΗ ΨΗΦΙΖΟΥΜΕ ΘΑΝΑΣΗ 
ΜΑΝΑΒΗ - ΒΓΑΖΟΥΜΕ ΔΗΜΑΡΧΟ.

��	Κυρία Παπαλέκα η «Γνώμη Πολιτών» σάς εύχεται 
Καλή Επιτυχία στους στόχους και τις προσδοκίες σας!
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ΑΙΜΑΤΟΛΟΓΙΚΟ
ΒΙΟΧΗΜΙΚΟ
ΜΙΚΡΟΒΙΟΛΟΓΙΚΟ
ΑΝΟΣΟΛΟΓΙΚΟ

ΩΡΑΡΙΟ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ
ΔΕΥΤΕΡΑ ΕΩΣ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ
7.00 πμ – 14.00

ΩΡΕΣ ΑΙΜΟΛΗΨΙΩΝ
7.00 πμ – 10.00 πμ

ΣΥΜΒΑΣΗ ΜΕ ΤΟΝ ΕΟΠΥΥ // ΕΙΔΙΚΕΣ ΤΙΜΕΣ ΣΕ ΑΝΑΣΦΑΛΙΣΤΟΥΣ

ΟΡΜΟΝΟΛΟΓΙΚΟ
TEST ΑΛΛΕΡΓΙΩΝ

ΠΡΟΓΕΝΝΗΤΙΚΟΣ ΕΛΕΓΧΟΣ

Μιχάλης Λιάκος: Ξεσήκωσε τον κόσμο 
στην παρουσίαση του συνδυασμού του

Ο υποψήφιος δήμαρχος Βέλου-Βόχας έδωσε το στίγμα της υποψηφιότητάς του 
και έβαλε το διακύβευμα των εκλογών, ζητώντας από τους πολίτες να ψηφίσουν «Καθαρή Αλλαγή»

Εντυπωσιακή έναρξη της προεκλο-
γικής περιόδου έκανε ο Μιχάλης Λιά-
κος κατά την παρουσίαση του συνδυα-
σμού «Νέες Δυνάμεις» στο ξενοδοχείο 
Αλκυών στο Βραχάτι, το απόγευμα της 
Κυριακής 17 Σεπτεμβρίου. Ο υποψή-
φιος δήμαρχος Βέλου-Βόχας βρέθη-
κε ανάμεσα σε 300 περίπου φίλους 
και υποστηρικτές του που στήριξαν με 
πάθος το λόγο και τις αναφορές του, 
στο διακύβευμα των εκλογών της 8ης 
Οκτωβρίου και στο ξεκάθαρο πλαίσιο 
της Καθαρής Αλλαγής που έβαλε στο 
τραπέζι της προεκλογικής συζήτησης. 

Αβρός, ευγενικός και ουσιαστικός 
ο Μιχάλης Λιάκος αναφέρθηκε διεξο-
δικά στις προγραμματικές θέσεις του 
συνδυασμού του και στον σχηματισμό 
των «Νέων Δυνάμεων» ως μιας πα-
ράταξης υγιούς προβληματισμού και 
ρεαλιστικών προτάσεων για τον δήμο 
Βέλου-Βόχας. Δεν είναι τυχαίο άλλω-
στε ότι ο υποψήφιος δήμαρχος Βέλου-
Βόχας αντί του φυλλαδίου των υποψη-
φίων διένειμε στους παρόντες φίλους 
και υποστηρικτές του το φυλλάδιο των 
προγραμματικών θέσεων του συνδυα-
σμού του. 

Μετά την αναλυτική παρουσίαση των 
θέσεων και απόψεων του για νευραλ-
γικούς και καίριους τομείς του δήμου 
Βέλου-Βόχας ο Μιχάλης Λιάκος προ-
χώρησε στην παρουσίαση του συνδυ-
ασμού του τόσο σε επίπεδο κεντρικού 
ψηφοδελτίου όσο και σε επίπεδο τοπι-
κών συμβουλίων. Η αίθουσα δονήθη-
κε από τα θερμά χειροκροτήματα και 
την βεβαιότητα όλων πώς η ώρα της 
«Καθαρής Αλλαγής» για τον δήμο Βέ-
λου-Βόχας έφθασε!

Ο Δήμος Βέλου-Βόχας είναι έτοιμος να γυρίσει σελίδα, κάνοντας την μεγάλη 
ΑΛΛΑΓΗ. 

Απαρέγκλιτη ανάγκη των δημοτών είναι να αισθάνονται και να βλέπουν....
Την νέα  δημοτική αρχή να   ΕΝΏΝΕΙ και να αγκαλιάζει όλους τους δημότες της.
 Να έχει  όραμα, νέες ιδέες και νέα πρόσωπα  να πάρουν τα ηνία του Δήμου και 

να τον πάνε ΜΠΡΟΣΤΑ. 
Την επόμενη ημέρα τον εκλογών να σηκώσει τα μανίκια, να σκύψει  πάνω από 

τα προβλήματα του τόπου και με σοβαρότητα και ΥΠΕΥΘΥΝΟΤΗΤΑ  να τα επιλύσει.
Στις 8 Οκτωβρίου αφήνουμε πίσω τα 13 χρόνια στασιμότητας και ότι έχει σχέση 

με το παλιό. Ολοι μαζί να  χτίσουμε την ΝΕΑ ΕΠΟΧΗ στον Δήμο μας με τον υποψή-
φιο Δήμαρχο Θανάση Μανάβη.

Υποψήφιος δημοτικός σύμβουλος κεντρικού ψηφοδελτίου Δήμου Bέλου-Βόχας
ΔΡΌΣΟΣ ΔΗΜΉΤΡΗΣ.
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Συνδημότισσες και Συνδημότες, φίλες και φίλοι 
στις επερχόμενες δημοτικές εκλογές σας καλώ, όλες και όλους,  
να δώσουμε δυναμικά το παρόν, ώστε ΟΛΟΙ ΜΑΖΙ ενωμένοι  
να εξελίξουμε το Δήμο Κορινθίων!!!

Στις 8 Οκτωβρίου οι υγιείς δυνάμεις της κοινωνίας απελευθερώνονται 
και αποφασίζουν για το μέλλον τους, για το μέλλον των παιδιών τους.

Οδηγούν το Δήμο Κορινθίων στο μέλλον και τη δημιουργία.

Βάζουν τέλος στις αντιλήψεις και τις πρακτικές που μας καθηλώνουν 
και μας εγκλωβίζουν στο χθες.

Λένε όχι στην ανειλικρίνεια, το ψέμα και την παρακμή.

Όλα τα στελέχη της Πνοής Δημιουργίας και εγώ προσωπικά,  
οραματιζόμαστε και σχεδιάζουμε ένα δήμο πρωτοπόρο,  
ένα δήμο αντάξιο των προσδοκιών των δημοτών του.

Ιδεολογία μας είναι το καλό του τόπου μας, το κοινό καλό  
των συνδημοτών μας.

Εμείς Απαντάμε Αυτοδιοικητικά και Ενωτικά.
- Με Αποκέντρωση Εξουσιών,
- Με Αναθεώρηση Πρακτικών,
- και Αλλαγή Νοοτροπιών.
Σχεδιάζουμε και δημιουργούμε προς όφελος όλων των δημοτών!!!

Δεν υπάρχουν περιθώρια για άλλες χαμένες τετραετίες.

Με όραμα και σχέδιο προτείνουμε και δεσμευόμαστε  
να κάνουμε το Δήμο Κορινθίων Πρότυπο Δήμου!!!

Κοιτάμε μπροστά Πάμε μπροστά. Τώρα. Με τους δημότες  
στο επίκεντρο και το βλέμμα στο μέλλον!!!

Κ Ε Ν Τ Ρ Ι ΚΟ  &  Τ Ο Π Ι Κ Α  Ψ Η Φ Ο Δ Ε ΛΤ Ι Α

ΥΠΟΨΗΦΙΟΙ ΓΙΑ ΤΟ ΚΕΝΤΡΙΚΟ ΨΗΦΟΔΕ ΛΤΙΟ

ΑΓΓΕΛΟΥ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ 
(ΜΟΥΣΤΑΚΑΣ) του 

ΑΘΑΝΑΣΙΟΥ (ΣΟΛΥΓΕΙΑΣ)

ΒΛΑΣΣΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 
(ΤΑΚΗΣ) του ΓΕΩΡΓΙΟΥ 

(ΚΟΡΙΝΘΙΩΝ)

ΑΝΔΡΟΥΛΙΔΑΚΗ-ΔΑΜΑΛΑ 
ΜΑΡΙΑ του ΙΩΣΗΦ-ΙΩΑΝΝΗ 

(ΚΟΡΙΝΘΙΩΝ)

ΓΔΥΣΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ του 
ΓΕΩΡΓΙΟΥ (ΚΟΡΙΝΘΙΩΝ)

ΒΑΡΔΟΥΝΙΩΤΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ 
του ΤΡΥΦΩΝΟΣ (ΑΣΣΟΥ-

ΛΕΧΑΙΟΥ)

ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΑΝΔΡΕΑΣ 
του ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ 

(ΚΟΡΙΝΘΙΩΝ)

ΑΝΑΣΤΑΣΟΠΟΥΛΟΣ 
ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ του 

ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΥ (ΚΟΡΙΝΘΙΩΝ)

ΒΛΑΧΟΥ-ΠΙΠΙΝΗ ΕΛΕΝΗ 
(ΕΛΕΝΑ) του ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ 

(ΚΟΡΙΝΘΙΩΝ)

ΑΝΤΟΥΛΙΝΑΚΗΣ ΜΙΧΑΗΛ 
του ΣΠΥΡΙΔΩΝΟΣ (ΤΕΝΕΑΣ)

ΓΕΩΡΓΑΚΟΠΟΥΛΟΣ 
ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ του 

ΑΝΑΡΓΥΡΟΥ (ΚΟΡΙΝΘΙΩΝ)

ΒΙΚΤΩΡΑΤΟΥ-ΚΑΡΑΒΟΥΛΗ 
ΜΑΡΙΑ του ΣΕΘΕΛΟΥ 

(ΚΟΡΙΝΘΙΩΝ)

ΓΙΑΝΝΑΚΟΠΟΥΛΟΥ 
ΠΗΝΕΛΟΠΗ του ΝΙΚΟΛΑΟΥ 

(ΚΟΡΙΝΘΙΩΝ)

ΝΙΚΟΣ ΣΤΑΥΡΕ ΛΗΣ το υ ΔΗ Μ ΗΤΡΙΟΥ
ΥΠΟΨΗΦΙΟΣ ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΚΟΡΙΝΘΙΩΝ
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ΓΙΑΝΝΙΔΑΚΗ ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ 
(ΝΑΝΣΥ) του ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ 

(ΚΟΡΙΝΘΙΩΝ)

ΔΗΜΑΚΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ 
του ΓΕΩΡΓΙΟΥ (ΣΑΡΩΝΙΚΟΥ)

ΓΚΕΡΖΕΛΗΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ 
του ΙΩΑΝΝΗ (ΣΑΡΩΝΙΚΟΥ)

ΔΟΥΡΟΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ 
(ΘΑΝΟΣ) του ΙΩΑΝΝΗ 

(ΚΟΡΙΝΘΙΩΝ)

ΔΑΝΙΗΛ ΣΤΑΥΡΟΣ του 
ΕΥΑΓΓΕΛΟΥ (ΚΟΡΙΝΘΙΩΝ)

ΖΗΜΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ 
του ΕΥΑΓΓΕΛΟΥ 

(ΣΑΡΩΝΙΚΟΥ)

ΓΙΑΝΝΟΥΛΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ 
του ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ (ΤΕΝΕΑΣ)

ΔΟΝΤΗΣ ΜΙΧΑΗΛ του 
ΠΑΝΑΓΙΩΤΗ (ΣΑΡΩΝΙΚΟΥ)

ΓΚΟΤΣΗ-ΤΖΑΝΑΒΑΡΑ 
ΜΑΡΙΝΑ του 

ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ 
(ΚΟΡΙΝΘΙΩΝ)

ΔΡΑΚΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ του 
ΓΕΩΡΓΙΟΥ (ΤΕΝΕΑΣ)

ΔΑΝΙΚΑ ΓΕΩΡΓΙΑ του 
ΙΩΑΝΝΗ (ΚΟΡΙΝΘΙΩΝ)

ΖΙΑΖΙΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ του 
ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΥΣ (ΑΣΣΟΥ-

ΛΕΧΑΙΟΥ)

ΗΛΙΑΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ του 
ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ (ΤΕΝΕΑΣ)

ΚΑΛΚΑΝΑΣ ΙΩΑΝΝΗΣ του 
ΙΩΑΝΝΗ (ΚΟΡΙΝΘΙΩΝ)

ΚΑΡΑΘΑΝΑΣΗ 
ΠΗΝΕΛΟΠΗ του 

ΑΠΟΣΤΟΛΟΥ (ΚΟΡΙΝΘΙΩΝ)

ΘΕΟΔΩΡΟΠΟΥΛΟΣ 
ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ (ΤΑΚΗΣ) του 

ΠΑΝΤΕΛΗ (ΚΟΡΙΝΘΙΩΝ)

ΚΑΛΟΓΙΑΝΝΗΣ ΑΝΔΡΕΑΣ 
του ΙΩΑΝΝΗ (ΚΟΡΙΝΘΙΩΝ)

ΚΑΡΑΣΑΒΒΑΣ ΙΩΑΝΝΗΣ 
του ΘΕΟΔΩΡΟΥ (ΚΟΡΙΝΘΙΩΝ)

ΚΑΡΑΣΤΑΜΑΤΗΣ 
ΓΕΩΡΓΙΟΣ του ΛΕΩΝΙΔΑ 

(ΚΟΡΙΝΘΙΩΝ)

ΚΕΦΑΛΑΣ ΣΤΑΥΡΟΣ του 
ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ (ΚΟΡΙΝΘΙΩΝ)

ΚΟΝΤΟΓΙΩΡΓΟΣ 
ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ του 

ΝΙΚΟΛΑΟΥ (ΚΟΡΙΝΘΙΩΝ)

ΚΕΛΑΜΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ του 
ΓΕΩΡΓΙΟΥ (ΑΣΣΟΥ-ΛΕΧΑΙΟΥ)

ΚΙΝΝΑΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ του 
ΚΥΡΙΑΚΟΥ (ΚΟΡΙΝΘΙΩΝ)

ΚΟΡΔΩΣΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ του 
ΠΑΝΑΓΙΩΤΗ (ΚΟΡΙΝΘΙΩΝ)

ΚΟΥΡΟΥΜΠΑΛΗ 
ΒΑΣΙΛΙΚΗ-ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ 

(ΒΑΣΙΛΙΑΝΑ) του ΓΕΩΡΓΙΟΥ 
(ΚΟΡΙΝΘΙΩΝ)

ΛΑΓΙΟΣ ΒΑΣΙΛΗΣ του 
ΛΑΜΠΗ (ΚΟΡΙΝΘΙΩΝ)

ΛΑΜΑ ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ του 
ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ (ΑΣΣΟΥ-

ΛΕΧΑΙΟΥ)

ΚΟΥΤΣΟΓΚΙΛΑΣ 
ΘΕΜΙΣΤΟΚΛΗΣ (ΘΕΜΗΣ) 

του ΑΝΤΩΝΙΟΥ (ΚΟΡΙΝΘΙΩΝ)

ΛΑΛΙΩΤΗΣ ΞΕΝΟΦΩΝ του 
ΠΑΝΑΓΙΩΤΗ (ΚΟΡΙΝΘΙΩΝ)

ΛΑΜΠΡΙΝΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ 
του ΑΡΓΥΡΙΟΥ (ΑΣΣΟΥ-

ΛΕΧΑΙΟΥ)

ΛΑΦΑΖΑΝΟΣ ΑΡΙΣΤΕΙΔΗΣ 
(ΑΡΗΣ) του ΘΕΟΔΩΡΟΥ 

(ΚΟΡΙΝΘΙΩΝ)

ΜΑΓΓΙΝΑΣ ΦΩΤΙΟΣ του 
ΠΑΝΑΓΙΩΤΗ (ΤΕΝΕΑΣ)

ΜΑΝΩΛΑΚΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 
του ΓΕΩΡΓΙΟΥ (ΤΕΝΕΑΣ)

ΛΕΚΚΑΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ του 
ΙΩΑΝΝΗ (ΚΟΡΙΝΘΙΩΝ)

ΜΑΝΤΖΙΑΓΡΗ ΕΥΘΥΜΙΑ 
(ΕΦΗ) του ΙΩΑΝΝΗ 

(ΤΕΝΕΑΣ)

ΜΑΡΚΕΛΛΟΣ ΚΑΝΕΛΛΟΣ 
του ΝΙΚΟΛΑΟΥ (ΣΟΛΥΓΕΙΑΣ)

ΜΑΡΚΕΛΛΟΣ ΧΡΗΣΤΟΣ του 
ΝΙΚΟΛΑΟΥ (ΣΟΛΥΓΕΙΑΣ)

ΜΑΥΡΑΓΑΝΗΣ 
ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ του 
ΠΑΥΛΟΥ (ΚΟΡΙΝΘΙΩΝ)

ΜΕΛΕΤΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ του 
ΙΩΑΝΝΗ (ΚΟΡΙΝΘΙΩΝ)

ΜΑΡΚΟΥ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ του 
ΕΥΑΓΓΕΛΟΥ (ΚΟΡΙΝΘΙΩΝ)

ΜΕΛΑ-ΔΗΜΑ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ 
του ΓΕΩΡΓΙΟΥ (ΤΕΝΕΑΣ)

ΜΕΛΙΣΣΑΡΟΠΟΥΛΟΣ 
ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ του 

ΠΑΝΑΓΙΩΤΗ (ΑΣΣΟΥ-
ΛΕΧΑΙΟΥ)
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ΜΕΛΙΣΣΑΡΟΠΟΥΛΟΥ 
ΓΕΩΡΓΙΑ (ΓΙΟΥΛΗ) του 
ΠΑΝΑΓΙΩΤΗ (ΑΣΣΟΥ-

ΛΕΧΑΙΟΥ)

ΜΠΙΤΖΙΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ του 
ΜΑΡΚΟΥ (ΚΟΡΙΝΘΙΩΝ)

ΜΟΝΑΣΤΕΡΛΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ 
του ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ 

(ΚΟΡΙΝΘΙΩΝ)

ΜΠΟΝΑΤΣΟΥ ΝΙΚΟΛΕΤΤΑ 
(ΤΕΤΑ) του ΠΑΡΑΣΚΕΥΑ 

(ΑΣΣΟΥ-ΛΕΧΑΙΟΥ)

ΜΠΑΛΑΦΑΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ 
του ΑΡΙΣΤΕΙΔΗ (ΚΟΡΙΝΘΙΩΝ)

ΞΥΔΗΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ του 
ΜΙΧΑΗΛ (ΚΟΡΙΝΘΙΩΝ)

ΜΙΧΟΠΟΥΛΟΣ 
ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ (ΝΤΙΝΟΣ) 
του ΜΙΧΑΗΛ (ΚΟΡΙΝΘΙΩΝ)

ΜΠΟΖΙΚΗΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ 
του ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ 

(ΚΟΡΙΝΘΙΩΝ)

ΜΟΥΡΟΥΤΣΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 
του ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ (ΚΟΡΙΝΘΙΩΝ)

ΝΙΚΟΛΟΠΟΥΛΟΣ 
ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ του 

ΑΘΑΝΑΣΙΟΥ (ΚΟΡΙΝΘΙΩΝ)

ΜΠΙΝΙΑΡΗΣ ΣΤΑΥΡΟΣ του 
ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ (ΚΟΡΙΝΘΙΩΝ)

ΠΑΝΤΑΖΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ του 
ΠΑΝΑΓΙΩΤΗ (ΚΟΡΙΝΘΙΩΝ)

ΠΑΠΑΒΕΝΕΤΙΟΥ 
ΓΕΩΡΓΙΟΣ του ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ 

(ΚΟΡΙΝΘΙΩΝ)

ΠΑΠΑΪΩΑΝΝΟΥ 
ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ του ΓΕΩΡΓΙΟΥ 

(ΚΟΡΙΝΘΙΩΝ)

ΠΛΑΤΗΣ ΣΠΥΡΙΔΩΝ του 
ΝΙΚΟΛΑΟΥ (ΑΣΣΟΥ-ΛΕΧΑΙΟΥ)

ΠΑΠΑΔΗΜΗΤΡΙΟΥ 
ΣΩΤΗΡΙΟΣ του ΙΩΑΝΝΗ 

(ΚΟΡΙΝΘΙΩΝ)

ΠΑΡΑΣΚΕΥΟΠΟΥΛΟΥ-
ΣΑΚΕΛΛΑΡΙΟΥ ΕΥΓΕΝΙΑ 
(ΤΖΕΝΗ) του ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ 

(ΚΟΡΙΝΘΙΩΝ)

ΠΟΥΛΟΣ ΑΝΔΡΕΑΣ του 
ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ (ΑΣΣΟΥ-ΛΕΧΑΙΟΥ)

ΠΡΩΤΟΠΑΠΑ-ΚΑΝΕΛΛΟΥ 
ΠΑΝΑΓΙΩΤΑ-ΔΗΜΗΤΡΑ 

του ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ 
(ΣΑΡΩΝΙΚΟΥ)

ΡΕΚΛΕΙΤΗ ΜΑΡΙΑ του 
ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΥ (ΣΑΡΩΝΙΚΟΥ)

ΣΤΡΙΜΕΝΟΠΟΥΛΟΥ 
ΓΕΩΡΓΙΑ του ΘΕΟΔΟΣΙΟΥ 

(ΚΟΡΙΝΘΙΩΝ)

ΡΑΛΛΗ-ΜΑΥΡΟΕΙΔΗ 
ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ του 

ΠΑΝΑΓΙΩΤΗ (ΚΟΡΙΝΘΙΩΝ)

ΣΕΛΙΩΤΗ ΜΑΡΙΑ του 
ΑΝΑΡΓΥΡΟΥ (ΚΟΡΙΝΘΙΩΝ)

ΤΑΓΑΡΑΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ του 
ΠΑΝΑΓΙΩΤΗ (ΚΟΡΙΝΘΙΩΝ)

ΤΖΑΝΑΒΑΡΑΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 
του ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΥ 

(ΚΟΡΙΝΘΙΩΝ)

ΤΖΑΝΑΒΑΡΑΣ ΦΩΤΙΟΣ του 
ΓΕΩΡΓΙΟΥ (ΚΟΡΙΝΘΙΩΝ)

ΤΣΑΚΩΝΑΣ ΙΩΑΝΝΗΣ του 
ΧΡΗΣΤΟΥ (ΣΑΡΩΝΙΚΟΥ)

ΤΖΑΝΑΒΑΡΑΣ 
ΝΙΚΟΛΑΟΣ (ΤΖΙΜΑΣ) 
του ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ 

(ΣΑΡΩΝΙΚΟΥ)

ΤΟΥΣΟΥΛΗ-ΚΑΛΑΡΑ 
ΠΑΝΑΓΙΩΤΑ του ΜΙΧΑΗΛ 

(ΚΟΡΙΝΘΙΩΝ)

ΤΣΟΥΛΟΥΧΑ ΔΗΜΗΤΡΑ του 
ΠΕΤΡΟΥ (ΚΟΡΙΝΘΙΩΝ)

ΤΣΟΥΜΠΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ του 
ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ (ΚΟΡΙΝΘΙΩΝ)

ΦΛΕΒΑΡΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 
του ΧΡΗΣΤΟΥ (ΚΟΡΙΝΘΙΩΝ)

ΧΟΝΔΡΟΠΟΥΛΟΣ 
ΠΑΝΤΕΛΗΣ του 

ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ (ΚΟΡΙΝΘΙΩΝ)

ΤΣΩΡΗΣ ΠΑΝΤΕΛΗΣ του 
ΑΘΑΝΑΣΙΟΥ (ΚΟΡΙΝΘΙΩΝ)

ΧΑΤΖΗΣ ΜΙΧΑΗΛ του 
ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΥ (ΚΟΡΙΝΘΙΩΝ)

ΜΑΖΙΩΤΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 
του ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ

ΠΡΩΤΟΠΑΠΑ ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ 
του ΓΕΩΡΓΙΟΥ

ΑΓΓΕΛΟΥ ΠΑΝΤΕΛΗΣ του 
ΑΘΑΝΑΣΙΟΥ

ΟΙΚΟΝΟΜΟΥ ΣΟΦΙΑ του 
ΜΙΧΑΗΛ

ΡΟΘΩΝΗΣ ΣΠΥΡΙΔΩΝ του 
ΜΙΧΑΗΛ

ΑΓΓΕΛΟΥ ΝΕΚΤΑΡΙΟΣ 
(ΚΑΤΣΑΜΠΑΣ) του 

ΜΙΧΑΗΛΤ.Κ
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ΣΤΕΛΕΤΟΥ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ 
του ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ

ΒΑΡΔΑΚΑΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ 
του ΕΥΣΤΑΘΙΟΥ

ΗΛΙΑΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ του 
ΓΕΩΡΓΙΟΥ

ΛΙΓΚΑ-ΜΑΡΜΑΡΑ 
ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ του 

ΠΑΝΑΓΙΩΤΗ

ΠΑΠΑΧΡΗΣΤΟΣ 
ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ 

(ΜΑΓΚΛΑΡΑΣ) του 
ΧΡΗΣΤΟΥ

ΜΠΟΥΜΠΑΣ ΣΠΥΡΙΔΩΝ 
του ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ

ΦΡΑΓΚΑΚΗ ΓΕΩΡΓΙΑ 
(ΠΑΤΙΚΑ) του ΝΙΚΟΛΑΟΥ

ΒΡΕΤΤΟΥ ΜΑΡΙΚΑ του 
ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ

ΜΩΡΑΪΤΗ-ΚΑΛΛΙΜΑΝΗ 
ΣΤΥΛΙΑΝΗ του ΙΩΑΝΝΗ

ΜΠΑΛΑΜΠΑΝΗ-
ΝΤΡΟΥΛΙΑ ΙΩΑΝΝΑ του 

ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΥ

ΠΑΡΑΣΚΕΥΑΣ 
ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ του 

ΓΕΩΡΓΙΟΥ

ΣΕΛΙΩΤΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 
του ΣΤΑΥΡΟΥ

ΓΚΟΤΣΗΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ 
του ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ

ΣΟΥΚΟΥΛΗ ΓΕΩΡΓΙΑ του 
ΘΕΟΦΑΝΗ

ΤΑΓΑΡΑ ΔΗΜΗΤΡΑ-
ΑΓΓΕΛΙΚΗ του 
ΑΝΑΡΓΥΡΟΥ

ΜΠΑΣΙΩΤΗ ΧΡΥΣΑΥΓΗ του 
ΓΕΩΡΓΙΟΥ

ΣΟΥΚΟΥΛΗΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ 
(ΣΥΡΑΣ) του ΓΕΩΡΓΙΟΥ

ΣΟΥΚΟΥΛΗΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ 
του ΓΕΩΡΓΙΟΥ

ΤΣΟΓΚΑ ΒΑΣΙΛΙΚΗ του 
ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ

ΚΑΤΣΙΓΙΑΝΝΗΣ 
ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ του 

ΝΙΚΟΛΑΟΥ

ΣΤΑΜΑΤΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ του 
ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ

ΦΙΛΗ ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ του 
ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΥ

ΚΟΛΛΙΑ ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ του 
ΕΥΑΓΓΕΛΟΥ

ΛΟΓΟΘΕΤΗ ΧΡΙΣΤΙΝΑ-
ΙΩΑΝΝΑ του ΝΙΚΟΛΑΟΥ

ΝΙΚΑΣ ΙΩΑΝΝΗΣ του 
ΠΑΝΑΓΙΩΤΗ

ΤΟΓΙΑ ΦΩΤΕΙΝΗ του 
ΓΕΩΡΓΙΟΥ

ΜΑΡΙΝΟΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ 
του ΓΕΩΡΓΙΟΥ

ΠΑΠΑΔΑ ΒΕΝΕΤΙΑ του 
ΑΘΑΝΑΣΙΟΥ

ΤΣΑΚΩΝΑΣ ΣΠΥΡΙΔΩΝ του 
ΜΙΧΑΗΛ

ΓΙΑΜΠΟΥΡΑΝΗ ΓΕΩΡΓΙΑ 
του ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ

ΔΕΛΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ του 
ΓΕΩΡΓΙΟΥ

ΚΕΦΑΛΑ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΑ 
του ΘΕΟΦΑΝΗ

ΔΑΒΑΚΗΣ ΣΤΑΥΡΟΣ του 
ΠΑΝΑΓΙΩΤΗ

ΚΑΛΑΜΠΑΛΙΚΗ-
ΣΟΥΚΟΥΛΗ ΕΥΤΕΡΠΗ 
(ΠΕΠΗ) του ΓΕΩΡΓΙΟΥ

ΚΟΝΔΥΛΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 
(ΦΙΝΑΣ) του 

ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ

ΚΥΡΙΑΖΗ ΑΓΓΕΛΙΚΗ του 
ΝΙΚΟΛΑΟΥ

ΜΕΤΑΞΑΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ 
του ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ

ΡΟΥΣΤΕΜΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 
του ΧΡΗΣΤΟΥ

ΛΕΚΚΑΣ ΙΩΑΝΝΗΣ του 
ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ

ΜΠΑΛΑΣΙΝΟΣ 
ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ του 

ΠΑΝΑΓΙΩΤΗ

ΣΤΑΡΦΑΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ 
του ΜΙΧΑΗΛ
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ΣΤΡΙΜΜΕΝΟΥ 
ΠΑΝΑΓΙΩΤΑ-ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ 

(ΠΕΝΥ) του ΕΥΘΥΜΙΟΥ

ΜΠΟΥΚΟΥΒΑΛΑΣ 
ΜΙΧΑΛΗΣ του ΣΤΑΥΡΟΥ

ΖΙΑΖΙΑ ΒΑΣΙΛΙΚΗ (ΒΙΚΥ) 
του ΓΕΩΡΓΙΟΥ

ΤΣΙΡΟΥ-ΔΗΜΟΠΟΥΛΟΥ 
ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ (ΒΙΒΗ) του 

ΧΡΗΣΤΟΥ

ΚΩΣΤΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ του 
ΣΤΑΥΡΟΥ

ΓΚΙΚΑ ΑΝΤΩΝΙΑ 
(ΑΝΤΟΥΑΝΕΤΤΑ) του 

ΛΕΩΝΙΔΑ

ΔΗΜΟΓΕΡΟΝΤΑ ΧΑΡΟΥΛΑ 
του ΘΩΜΑ

ΣΑΪΣΑΝΑΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ του 
ΓΡΗΓΟΡΙΟΥ

ΚΟΥΙΜΕΛΗ ΣΤΥΛΙΑΝΗ του 
ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ

ΒΛΑΣΣΗΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ 
του ΙΩΑΝΝΗ

ΜΠΙΣΙΩΤΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ του 
ΑΡΓΥΡΙΟΥ

ΔΑΓΚΟΒΑΝΟΥ ΜΑΡΙΑ-
ΗΛΙΑΝΝΑ (ΜΑΡΗΛΙΑ) του 

ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ

ΚΑΚΑΝΑΚΟΥ ΝΙΚΟΛΕΤΤΑ 
του ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ

ΜΑΡΚΕΛΛΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ 
του ΜΙΧΑΗΛ

ΜΠΙΣΔΑΣ-ΠΑΠΠΑΣ 
ΦΙΛΙΠΠΟΣ του ΜΙΧΑΗΛ

ΚΡΙΤΣΙΔΗΜΑ-ΒΛΟΥΤΗ 
ΓΕΩΡΓΙΑ του ΣΤΑΜΑΤΙΟΥ

ΜΠΕΤΑ ΣΠΕΤΙΜ 
(ΣΩΤΗΡΗΣ) του ΚΑΣΤΡΙΟΤ

ΠΑΞΟΥ ΣΤΑΜΑΤΙΑ 
(ΜΑΤΙΝΑ) του ΧΡΗΣΤΟΥ

ΠΑΠΠΑ ΝΑΝΑ του 
ΒΑΛΙΚΟ

ΠΑΡΑΣΥΡΗΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ 
του ΖΑΧΑΡΙΑ

ΓΑΝΟΥΤΖΗ ΜΑΡΙΑ-
ΙΩΑΝΝΑ του 

ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ

ΠΑΠΠΑ-ΠΑΠΑΣΤΑΜΑΤΙΟΥ 
ΒΑΣΙΛΙΚΗ (ΒΑΣΩ) του 

ΘΩΜΑ

ΦΙΛΗΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ του 
ΧΡΗΣΤΟΥ

ΓΚΙΩΝΗ-ΜΟΣΧΑΚΗ 
ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ του ΜΙΧΑΗΛ

ΕΛΕΝΗ ΕΛΕΥΘΕΡΙΑ του 
ΑΡΓΥΡΙΟΥ

ΖΑΦΕΙΡΗ ΦΩΤΕΙΝΗ του 
ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ

ΚΟΛΛΙΑ ΙΩΑΝΝΑ-
ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ του ΜΙΛΤΙΑΔΗ

ΕΛΕΝΗΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ του 
ΧΡΗΣΤΟΥ

ΘΗΒΑΙΟΣ ΘΕΟΦΑΝΗΣ του 
ΒΛΑΣΙΟΥ

ΚΟΝΤΟΓΙΑΝΝΑΤΟΥ 
ΜΑΡΙΑ του ΦΩΤΙΟΥ

ΜΑΛΑΝΔΡΕΝΗ 
ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΑ (ΝΤΙΝΑ) 

του ΛΑΜΠΡΟΥ

ΜΙΧΑΛΑΡΟΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ 
του ΓΕΩΡΓΙΟΥ

ΣΙΟΥΤΗΣ ΠΕΡΙΚΛΗΣ του 
ΕΥΑΓΓΕΛΟΥ

ΜΑΝΤΑ ΙΩΑΝΝΑ του 
ΓΕΩΡΓΙΟΥ

ΠΑΝΤΑΖΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ 
του ΑΝΔΡΕΑ

ΑΜΑΝΑΤΙΔΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ 
του ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ

ΑΡΓΥΡΟΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ 
του ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ

ΘΕΟΥ ΕΥΘΥΜΙΑ του 
ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ

ΠΛΕΣΣΑΣ ΙΩΑΝΝΗΣ 
(ΒΑΡΩΝΟΣ) του 

ΔΙΟΝΥΣΙΟΥ

ΘΕΟΔΩΡΟΥ ΑΝΝΑ του 
ΠΑΝΑΓΙΩΤΗ

ΛΙΑΚΟΠΟΥΛΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ 
του ΠΕΡΙΚΛΗ

ΣΓΟΥΡΟΥ ΕΛΕΝΗ του 
ΙΩΑΝΝΗ
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ΣΤΑΜΟΥ ΝΙΚΗ του 
ΠΑΝΑΓΙΩΤΗ

ΣΑΪΣΑΝΑΣ 
ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ του 

ΑΡΙΣΤΕΙΔΗ

ΓΑΜΒΡΟΥΛΗ ΜΑΡΙΑ του 
ΕΥΑΓΓΕΛΟΥ

ΨΥΧΟΓΙΟΣ 
ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ του 

ΓΕΩΡΓΙΟΥ

ΜΑΥΡΑΓΑΝΗΣ ΣΠΥΡΙΔΩΝ 
του ΙΩΑΝΝΗ

ΜΑΡΙΝΟΥ ΓΕΩΡΓΙΑ του 
ΠΑΝΑΓΙΩΤΗ

ΑΡΩΝΗ ΘΕΟΔΩΡΑ του 
ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ

ΣΠΗΛΙΟΠΟΥΛΟΥ 
ΑΝΔΡΙΑΝΑ (ΛΙΑΝΑ) του 

ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ

ΓΙΑΝΝΑΚΟΠΟΥΛΟΥ-
ΜΠΟΓΙΟΠΟΥΛΟΥ ΓΕΩΡΓΙΑ 

του ΠΑΝΑΓΙΩΤΗ

ΚΟΡΔΩΣΗ ΕΥΓΕΝΙΑ 
(ΤΖΕΝΗ) του ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ

ΜΑΥΡΟΝΑΣΙΟΣ ΣΩΤΗΡΙΟΣ 
του ΝΙΚΟΛΑΟΥ

ΜΑΤΖΙΩΡΟΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ 
(ΜΕΜΟΣ) του ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ

ΜΠΑΚΛΩΡΗ ΣΩΤΗΡΙΑ 
(ΡΟΥΛΑ) του ΘΩΜΑ

ΣΚΟΥΡΤΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ του 
ΜΑΡΚΟΥ

ΤΣΙΡΤΣΗΣ ΑΓΓΕΛΟΣ του 
ΧΡΗΣΤΟΥ

ΜΠΑΚΛΩΡΗΣ 
ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ του 

ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΥ

ΣΠΑΝΟΥ-ΔΗΜΑ ΧΡΙΣΤΙΝΑ 
του ΠΑΝΑΓΙΩΤΗ

ΒΓΕΝΟΠΟΥΛΟΣ 
ΝΙΚΟΛΑΟΣ του ΑΡΙΣΤΕΙΔΗ

ΒΟΥΡΑΚΗ ΕΛΙΣΣΑΒΕΤ 
(ΛΙΖΑ) του ΜΙΧΑΗΛ

ΓΙΑΝΝΟΠΟΥΛΟΣ 
ΣΠΥΡΙΔΩΝ του ΑΝΔΡΕΑ

ΓΚΟΥΤΣΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ του 
ΑΠΟΣΤΟΛΟΥ

ΓΕΩΡΓΙΤΣΑΝΑΚΟΥ 
ΙΩΑΝΝΑ του ΓΕΩΡΓΙΟΥ

ΓΚΙΓΚΕΛΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ του 
ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ

ΔΙΑΚΟΥΜΟΠΟΥΛΟΣ 
ΕΥΣΤΡΑΤΙΟΣ του 

ΝΙΚΟΛΑΟΥ

ΖΑΒΒΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ 
του ΝΙΚΟΛΑΟΥ

ΘΩΔΗ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ (ΕΥΗ) 
του ΙΩΑΝΝΗ

ΚΕΜΕΡΛΗ ΙΟΥΛΙΑ του 
ΦΩΤΙΟΥ

ΖΗΜΙΝΟΠΟΥΛΟΥ 
ΜΑΡΙΑΛΕΝΑ του 

ΓΕΩΡΓΙΟΥ

ΙΣΠΥΡΟΠΟΥΛΟΥ 
ΜΥΡΟΦΟΡΑ (ΜΥΡΑ) του 

ΓΕΩΡΓΙΟΥ

ΚΟΨΑΧΕΙΛΗΣ ΣΙΔΕΡΗΣ 
του ΕΥΣΤΡΑΤΙΟΥ

ΚΡΗΤΙΚΟΥ ΕΥΓΕΝΙΑ 
(ΤΖΕΝΗ) του ΣΤΑΥΡΟΥ

ΛΑΘΟΥΡΗΣ 
ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ του 

ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΥ

ΜΑΥΡΟΜΜΑΤΗ ΕΛΙΣΑΒΕΤ 
του ΝΙΚΟΛΑΟΥ

ΚΩΝΣΤΑΝΤΕΛΛΟΣ 
ΙΩΑΝΝΗΣ του ΑΘΑΝΑΣΙΟΥ

ΜΑΛΙΣΙΟΒΑΣ ΙΩΑΝΝΗΣ 
του ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ

ΝΤΑΣΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ του 
ΘΕΟΔΩΡΟΥ

ΞΕΘΑΛΗΣ ΑΡΙΣΤΕΙΔΗΣ 
(ΑΡΗΣ) του ΙΩΑΝΝΗ

ΠΝΕΥΜΑΤΙΚΟΥ 
ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ του ΓΕΩΡΓΙΟΥ

ΣΠΥΡΟΠΟΥΛΟΥ ΣΟΦΙΑ του 
ΜΙΧΑΗΛ

ΠΕΡΙΠΑΝΟΥ-ΜΠΑΜΠΑΛΗ 
ΜΑΡΙΑ-ΞΕΝΙΑ του 

ΑΘΑΝΑΣΙΟΥ

ΡΟΥΜΕΛΙΩΤΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 
του ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ

ΣΤΑΜΑΤΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ 
(ΠΑΝΟΣ) του ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ

Τ.Κ
. Κ

ΑΤ
Ω 

ΑΣ
ΣΟ

Υ

Τ.Κ
. Κ

ΛΕ
ΝΙ

ΑΣ

Τ.Κ
. Κ

ΟΡ
ΙΝ

ΘΟ
Υ



ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 22 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 2023 7ΠΟΛΙΤΏΝ
Γνώμη Δήμος Κορινθίων

ΤΣΕΚΑ ΠΑΥΛΙΝΑ του 
ΠΕΤΡΟΥ

ΠΙΤΣΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ του 
ΚΥΡΙΑΚΟΥ

ΘΕΟΦΙΛΟΠΟΥΛΟΥ ΜΑΡΙΑ 
του ΝΙΚΟΛΑΟΥ

ΣΠΗΛΙΩΤΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ του 
ΜΙΧΑΗΛ

ΜΙΚΕΔΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ του 
ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ

ΑΠΟΣΤΟΛΟΥ ΣΤΥΛΙΑΝΗ 
του ΘΩΜΑ

ΤΣΙΟΥΓΓΑΡΗΣ 
ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ του ΓΕΩΡΓΙΟΥ

ΠΟΥΛΑΚΗ-ΛΑΓΟΥΣΗ 
ΒΑΣΙΛΙΚΗ του 

ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ

ΚΩΝΣΤΑ ΕΛΕΥΘΕΡΙΑ του 
ΓΚΙΚΑ

ΣΤΑΘΟΓΙΑΝΝΟΠΟΥΛΟΣ 
ΑΝΔΡΙΑΝΟΣ του ΜΙΧΑΗΛ

ΜΠΟΤΣΑΡΗ ΚΑΤΕΡΙΝΑ 
του ΓΙΑΝΝΗ

ΑΡΓΥΡΟΠΟΥΛΟΣ 
ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ του 

ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ

ΓΕΩΡΓΑΡΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 
του ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ

ΜΠΕΚΟΥ ΕΛΕΝΗ του 
ΠΑΝΑΓΙΩΤΗ

ΜΠΙΤΖΟΣ ΧΡΗΣΤΟΣ του 
ΠΑΝΑΓΙΩΤΗ

ΚΑΛΟΜΟΙΡΗΣ 
ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ του 

ΠΑΝΑΓΙΩΤΗ

ΜΠΕΛΛΟΥ ΠΑΝΑΓΙΩΤΑ 
του ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ

ΤΣΟΥΜΑΝΗ-ΚΕΧΡΟΛΟΓΟΥ 
ΕΛΕΝΗ του ΝΙΚΟΛΑΟΥ

ΒΥΖΑΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ του 
ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ

ΔΙΑΜΑΝΤΙΔΗΣ 
ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ του 

ΙΩΑΝΝΗ

ΚΟΥΛΟΥΡΗΣ 
ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ του ΘΩΜΑ

ΓΑΡΔΙΚΗ ΑΡΕΤΗ του ΗΛΙΑ ΗΛΙΟΥ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ του 
ΙΩΑΝΝΗ

ΜΑΓΚΛΑΣΗΣ 
ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ του 

ΓΕΩΡΓΙΟΥ

ΜΠΕΚΙΑΡΗΣ 
ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ-ΜΑΡΙΟΣ 

του ΘΕΟΔΩΡΟΥ

ΠΑΡΑΣΚΕΥΟΠΟΥΛΟΣ 
ΗΛΙΑΣ του ΧΡΗΣΤΟΥ

ΤΑΜΠΟΥΡΑΤΖΗ 
ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ του ΙΩΑΝΝΗ

ΜΠΙΤΖΙΟΥ ΑΡΓΥΡΩ του 
ΠΑΝΑΓΙΩΤΗ

ΡΟΥΣΣΟΥ ΧΡΙΣΤΙΝΑ 
(ΑΡΤΣΙΒΟΥΡΤΣΗ) του 

ΘΕΟΔΩΡΟΥ

ΤΟΓΙΑ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ του 
ΠΑΝΑΓΙΩΤΗ

ΤΟΓΙΑΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ του 
ΓΕΩΡΓΙΟΥ

ΕΛΕΝΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ του 
ΑΘΑΝΑΣΙΟΥ

ΛΟΥΒΡΗ ΠΟΛΥΞΕΝΗ του 
ΑΘΑΝΑΣΙΟΥ

ΓΚΕΛΗ ΠΑΝΑΓΙΩΤΑ 
(ΓΙΩΤΑ) του ΕΥΘΥΜΙΟΥ

ΚΙΟΥΣΗΣ ΑΝΔΡΕΑΣ του 
ΙΩΑΝΝΗ

ΜΑΡΙΝΑΚΗΣ 
ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ του ΙΩΑΝΝΗ

ΜΑΥΡΟΕΙΔΗΣ ΑΝΔΡΕΑΣ 
του ΙΩΑΝΝΗ

ΠΑΠΠΑ ΠΑΝΑΓΙΩΤΑ 
(ΓΙΩΤΑ) του ΠΑΥΛΟΥ

ΓΚΙΩΝΗ-ΣΟΥΚΟΥΛΗ 
ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ του 

ΓΕΩΡΓΙΟΥ

ΠΑΠΑΦΙΛΗ ΕΛΕΝΗ του 
ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ

ΑΒΡΑΜΙΩΤΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 
του ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ

ΔΕΛΗΚΛΙΤΣΙΩΤΗ 
ΒΑΣΙΛΙΚΗ (ΒΙΚΥ) του 

ΣΤΑΥΡΟΥ

Τ.Κ
. Κ

ΟΡ
Φ

ΟΥ

Τ.Κ
. Κ

ΟΥ
ΤΑ

ΛΑ

Τ.Κ
. Λ

ΕΧ
ΑΙ

ΟΥ

Τ.Κ
. Ξ

ΥΛ
ΟΚ

ΕΡ
ΙΖ

ΑΣ

Τ.Κ
. Π

ΕΡ
ΙΓ

ΙΑ
ΛΙ

ΟΥ



ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 22 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 2023 ΠΟΛΙΤΏΝ
Γνώμη8 Δημοτικές Εκλογές

Στις 8 Οκτωβρίου ψηφίζουμε για να γίνει ο δήμος μας, 
τόπος ευκαιριών, εργασίας και ανάπτυξης

ΔΕΣΠΟΤΑΚΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ 
του ΓΕΩΡΓΙΟΥ

ΚΑΡΑΒΟΚΥΡΗΣ 
ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ του 

ΠΑΝΑΓΙΩΤΗ

ΝΤΙΣΙΟΣ ΑΛΕΞΑΝΤΕΡ-
ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ του ΡΑΠΟ

ΛΑΓΟΥ ΓΕΩΡΓΙΑ του 
ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ

ΚΑΛΑΡΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ του 
ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΥ

ΜΠΕΚΟΣ ΣΩΤΗΡΙΟΣ 
(ΚΑΤΣΕΝΗΣ) του 

ΓΕΩΡΓΙΟΥ

ΕΥΣΤΑΘΙΟΥ ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ 
του ΣΤΑΥΡΟΥ

ΚΟΥΡΟΥΠΗ ΠΑΝΑΓΙΩΤΑ 
του ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ

ΠΛΑΤΗ ΕΛΙΣΑΒΕΤ του 
ΟΔΥΣΣΕΑ

ΜΑΡΔΙΚΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 
του ΠΑΝΑΓΙΩΤΗ

ΚΑΠΛΑΝΗ-
ΚΟΝΤΟΓΙΑΝΝΗ 
ΠΑΝΑΓΙΩΤΑ του 

ΕΥΑΓΓΕΛΟΥ

ΟΙΚΟΝΟΜΟΥ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ 
του ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ

ΓΕΩΡΓΑ-ΚΕΦΙΛΗ 
ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΑ (ΚΟΝΥ) 

του ΙΩΑΝΝΗ

ΚΟΥΤΡΑΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ 
του ΒΛΑΣΙΟΥ

ΜΑΡΚΕΛΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 
του ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ

ΚΛΕΤΤΑΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ 
του ΑΘΑΝΑΣΙΟΥ

ΛΟΥΒΡΗ ΜΑΡΙΑ του 
ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ

ΜΠΑΝΟΥ ΠΑΝΑΓΙΩΤΑ 
(ΓΙΟΥΛΑ) του ΑΘΑΝΑΣΙΟΥ

ΣΙΑΧΡΑΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ του 
ΓΕΩΡΓΙΟΥ

ΔΕΛΗΣΤΑΘΗ-ΜΠΑΛΑΦΑ 
ΜΑΡΙΑ του ΗΛΙΑ

ΜΠΑΛΑΦΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 
του ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΥ

ΦΥΤΑΜΠΑΝΗΣ 
ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ του ΙΩΑΝΝΗ

ΖΩΓΑΛΗ ΙΩΑΝΝΑ του 
ΠΑΝΑΓΙΩΤΗ

ΜΠΟΥΡΑ ΧΡΙΣΤΙΝΑ του 
ΑΡΙΣΤΕΙΔΗ

ΠΑΠΑΝΤΩΝΙΟΥ 
ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ του 

ΠΑΝΑΓΙΩΤΗ

ΡΙΖΟΓΙΑΝΝΗΣ 
ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ του ΛΕΩΝΙΔΑ

ΔΡΑΚΟΣ ΜΙΧΑΗΛ 
(ΜΠΟΓΡΗΣ) του ΧΡΗΣΤΟΥ

ΠΟΥΛΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ του 
ΧΡΗΣΤΟΥ

ΣΚΟΥΡΤΗ ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ του 
ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ

ΔΡΑΚΟΥ ΠΑΝΑΓΟΥΛΑ 
(ΓΙΟΥΛΑ) του ΝΙΚΟΛΑΟΥ

ΘΩΔΗ-ΒΕΡΔΕ 
ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΑ του 

ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΥ

ΛΟΥΚΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ του 
ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ

ΣΚΟΥΡΤΗΣ 
ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ 

(ΛΟΥΜΠΑΣ) του ΠΕΤΡΟΥ

ΚΑΝΕΛΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ του 
ΑΡΓΥΡΙΟΥ

ΣΚΟΥΠΑ ΓΕΩΡΓΙΑ του 
ΑΝΔΡΕΑ

ΤΣΟΝΙΩΤΗ ΜΑΡΙΑ του 
ΧΡΗΣΤΟΥ
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ΠΑΝΤΑΖΗΣ ΧΡ. ΦΩΤΙΟΣ
Θ. ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ 44 – ΒΡΑΧΑΤΙ

ΤΗΛ. 6973 241 844

ΠΡΑΤΗΡΙΟ ΥΓΡΩΝ 
ΚΑΥΣΙΜΩΝ
ΠΛΥΝΤΗΡΙΟ 
ΛΙΠΑΝΤΗΡΙΟ

Ι. Π. ΔΑΜΑΤΟΠΟΥΛΟΣ

ΥΓΡΑΕΡΙΟ
ΑΣΣΟΣ ΚΟΡΙΝΘΙΑΣ

ΤΗΛ. 27410 87149

Σπύρος Καραβάς: Θεαματική παρουσίαση 
συνδυασμού με πάνω από 700 άτομα!

Ο υποψήφιος δήμαρχος Ξυλοκά-
στρου-Ευρωστίνης έδειξε ότι είναι ο 
κυρίαρχος του παιχνιδιού στον δήμο 
του και βρίσκεται πιο κοντά από ποτέ 
στην εκλογή από την πρώτη Κυριακή 
στις 8 του Οκτώβρη 

“Σεισμός” στο Ξυλόκαστρο το βρά-
δυ του Σαββάτου 16 Σεπτεμβρίου στην 
παρουσίαση του συνδυασμού του υπο-
ψηφίου Δημάρχου Ξυλοκάστρου-Ευ-
ρωστίνης Σπύρου Καραβά. Πάνω από 
700 άτομα συγκεντρώθηκαν στο καφέ 
«Καρτέλ» στην παραλιακή της πόλης 
και καταχειροκρότησαν τον υποψήφιο 
δήμαρχο, υπογράφοντας με την πα-
ρουσία, τον παλμό και τον ενθουσιασμό 
τους, την εκλογή του από την πρώτη 
Κυριακή!

Το κατάστημα ήταν κατάμεστο από 
νωρίς και ο δρόμος ασφυκτικά γεμά-
τος από τους Ξυλοκαστρίτες και τους 
Ευρωστίνιους που πήγαν να ακούσουν 
τον υποψήφιο δήμαρχο και να δηλώ-
σουν την υποστήριξή τους. Ο Σπύρος 
Καραβάς ήρεμος, άνετος και γεμάτος 
αυτοπεποίθηση, μίλησε με σαφήνεια 
και απλά λόγια για το όραμά του για 
έναν δήμο πρωτοπόρο, για έναν δήμο 
που θα φτάσει και πάλι στην αίγλη του 
παρελθόντος του και θα αγγίξει την ανα-
γνωρισιμότητα και την επισκεψιμότητα 
που είχε πριν από κάποιες δεκαετίες. 
Για έναν δήμο σύγχρονο, ψηφιακό αλλά 
και φιλικό στον πολίτη και στο περιβάλ-
λον. Ένα δήμο που θα υπηρετεί τους 
δημότες και θα είναι ελκυστικός στους 
επισκέπτες του. 

Την ομιλία του υποψηφίου δημάρχου 
ακολούθησε η παρουσίαση του ψηφο-

δελτίου και οι υποψήφιοι σύμβουλοι το-
πικοί ή δημοτικοί καταχειροκροτήθηκαν 
από τον κόσμο που έφτασε για να τους 
υποστηρίξει ή σταμάτησε για να ακούσει 
τα όσα έλεγε ο Σπύρος Καραβάς. 

Η εκδήλωση έκανε αίσθηση στα 
καφέ και τα στέκια της πόλης του Ξυλο-
κάστρου και δεν ήταν λίγοι αυτοί που δι-
απίστωσαν τις επόμενες μέρες ότι φαί-
νεται πλέον όλο και πιο ξεκάθαρα ότι ο 
Σπύρος Καραβάς, ηγείται της κούρσας 
για την διεκδίκηση του δημαρχιακού 
θώκου και βρίσκεται ένα βήμα από την 
καθαρή νίκη από την πρώτη Κυριακή!
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Σε κλίμα ενθουσιασμού τα εγκαίνια Σταυρέλη στην Κόρινθο!
Μέσα σε κλίμα ενθουσιασμού, πραγματοποιήθηκαν 

το βράδυ της Παρασκευής 15 Σεπτεμβρίου, τα εγκαίνια 
του προεκλογικού κέντρου της “Πνοής Δημιουργίας”, 
της δημοτικής παράταξης του υποψήφιου Δημάρχου 
Κορινθίων Νίκου Σταυρέλη.

Ο Νίκος Σταυρέλης, στην ομιλία του έδωσε το στίγ-
μα του προεκλογικού αγώνα, τονίζοντας πως η δυνατή 
ομάδα της  “Πνοής Δημιουργίας” είναι πανέτοιμη για την 
μάχη των εκλογών και την αλλαγή στο δήμο. Παράλλη-
λα δήλωσε ότι:

«“Είμαι ένας από εσάς” και ως δήμαρχος θα διοική-
σω ως “πρώτος μεταξύ ίσων”, ως δήμαρχος όλων των 
δημοτών!  Βάζουμε τέλος στην εσωστρέφεια, στην αλα-
ζονεία της προηγούμενης τετραετίας, αλλάζουμε τρόπο 
διοίκησης, αλλάζουμε νοοτροπία. 

Δίνουμε Πνοή Δημιουργίας στο Δήμο μας, με αναπτυ-
ξιακά έργα από το πρώτο κιόλας εξάμηνο. 

Έχουμε μια δυνατή ομάδα πανέτοιμη για τη μάχη των 
εκλογών, αλλά και για τη μάχη που θα δώσουμε για να 
αλλάξουμε το Δήμο μας!  Δίπλα στους πολίτες, μαζί με 
τους ανθρώπους που νοιάζονται για τον τόπο τους, με 

τους δημότες στο επίκεντρο. Σας ευχαριστούμε όλους 
για την παρουσία σας που έκανε αυτή τη συγκέντρωση 
μεγαλειώδη, δίνοντας μήνυμα νίκης και αισιοδοξίας για 
ένα καλύτερο Δήμο Κορινθίων! 

Για ένα Δήμο που θα ανήκει στους πολίτες!»
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ΔΙΠΛΩΜΑΤΟΥΧΟΣ ΠΟΛΙΤΙΚΟΣ ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ

Πραγματοποιήθηκε η πρώτη 
συνάντηση του Δημοτικού 

Συμβουλίου Νέων Σικυωνίων
Την Κυριακή 10 Σεπτεμβρίου πραγ-

ματοποιήθηκε η πρώτη συνάντηση των 
νέων του Δήμου μας, που είναι εγγε-
γραμμένοι στο μητρώο και θα αποτε-
λέσουν το Δημοτικό Συμβούλιο Νέων 
Σικυωνίων. Η συνάντηση έγινε στη Δη-
μοτική Βιβλιοθήκη, παρουσία του Δη-
μάρχου Σπύρου Σταματόπουλου, του 
προέδρου του Δημοτικού Συμβουλίου 
Νίκου Σκαρμούτσου και του Αντιπροέ-
δρου του Δ.Σ. Κωνσταντίνου Συριάνου. 

Την συνάντηση χαιρέτησε ο Δήμαρ-
χος, ο οποίος ευχαρίστησε τους νέους 
και τις νέες για τη συμμετοχή τους, επι-
κροτώντας τους που αναλαμβάνουν 
δράση και συμμετέχουν ενεργά στα 
κοινά του Δήμου Σικυωνίων. Παράλ-
ληλα, υπογράμμισε, ότι πολλάκις έχει 
τοποθετηθεί και από τον έτερο θεσμικό 
του ρόλο ως πρόεδρος της επιτροπής 
Νεολαίας και Παιδείας της ΚΕΔΕ, για 
την αναγκαιότητα ενεργότερης εμπλο-
κής των νέων στην πολιτική και στην 
τοπική αυτοδιοίκηση. 

Στη συνάντηση η όποια πραγματο-
ποιήθηκε με υβριδικό τρόπο, δηλαδή 
και δια ζώσης αλλά και διαδικτυακά, 
συμμετείχαν και μέλη από το Δημοτι-
κό Συμβούλιο Νέων Θεσσαλονίκης, 
τα οποία έκαναν μια παρουσίαση του 
θεσμού, των δράσεων και των προο-

πτικών που προκύπτουν μέσα από τα 
Δημοτικά Συμβούλια Νέων. 

Το μητρώο εγγραφής του Δημοτικού 
Συμβουλίου Νέων Σικυωνίων απαριθ-
μεί ήδη 25 μέλη και μέσα στο επόμενο 
διάστημα θα προχωρήσουν οι διαδικα-
σίες, ήτοι οι εκλογές ανάδειξης προε-
δρείου του συμβουλίου και επιτροπών 
από τα μέλη του μητρώου. Τα εγγεγραμ-
μένα άτομο στο σύνολό τους, θα απαρτί-
ζουν την Γενική Συνέλευση Νέων. 

Θυμίζουμε πως για όποιον νέο εν-
διαφέρεται να εγγραφεί στο μητρώο 
μπορεί να συμπληρώσει την φόρμα 
εγγραφής πατώντας το ακόλουθο link: 

https://rb.gy/aqewe
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Δήµος Σικυωνίων: Ολοκληρώθηκε με επιτυχία μία ακόμη
διανοµή τροφίµων από το ΤΕΒΑ

Ο Παναγιώτης Φιακάς γεννήθηκε το 1983 και είναι αγρότης-παραγωγός 
βιολογικών προϊόντων και κατοικεί στην Γκούρα. Είναι παντρεμένος με 
δύο παιδιά και αναμένει το τρίτο, οσονούπω!

Έχει διατελέσει πρόεδρος της Τοπικής Κοινότητας Γκούρας, αντιδήμαρ-
χος της Δ.Ε. Φενεού, καθώς και της Δ.Ε. Στυμφαλίας και σήμερα είναι πρό-
εδρος της ΔΕΥΑ Σικυωνίων. 

Όπως σημειώνει ο ίδιος: «Έχω τη χαρά και την τιμή, να βρίσκομαι για 
ακόμα μία φορά υποψήφιος στο πλευρό του δημάρχου Σικυωνίων Σπύρου 
Σταματόπουλου. Πάντα με εντιμότητα, πάντα με σύνεση, με απύθμενη ενέρ-
γεια, αγάπη και ενδιαφέρον, επιθυμώ με τη στήριξή σας να συνεχίσω να 
προσφέρω στον δήμο μας». 

Με επιτυχία ολοκληρώθηκε πριν λίγες μέρες η 
διανοµή βασικών προϊόντων ΤΕΒΑ από το Δήµο 
Σικυωνίων που αφορούσε στην ενίσχυση εκατο-
ντάδων νοικοκυριών. Η διανοµή έγινε στο Κιάτο 
την Πέμπτη 14 και την Παρασκευή 15 Σεπτεµβρίου 
2023, στο τέρµα της οδού Κανελλοπούλου, και αφο-
ρούσε σε όσους δικαιούχους του Ελάχιστου Εγγυ-
ηµένου Εισοδήµατος (ΚΕΑ) έχουν δηλώσει ότι επι-
θυµούν να συµµετέχουν και στο πρόγραµµα ΤΕΒΑ.

Αυτό σηµαίνει ότι αυτή τη φορά 350 νοικοκυριά, 
δηλαδή 647 συµπολίτες µας, υποστηρίχθηκαν προ-
ϊόντα βασικής διατροφής και προσωπικής υγιεινής, 
µέσω του προγράµµατος «Επισιτιστικής και Βασι-
κής Υλικής Συνδροµής του Ταµείου Ευρωπαϊκής 
Βοήθειας για τους Απόρους (FEAD/TEBA)».

Αναλυτικά τα προϊόντα τα οποία διανεµήθηκαν 
ήταν: Κρέας (βόειο και χοιρινό), ελαιόλαδο, όσπρια 
(φασόλια και φακές), τυρί φέτα και γραβιέρα, ζυ-
μαρικά, χυμός τομάτας, ρύζι, αλεύρι,  ζάχαρη, γάλα 
εβαπορέ, πατάτες, μήλα, είδη ατομικής υγιεινής 
(σαμπουάν, οδοντόκρεμα, οδοντόβουρτσα) και κα-
θαριστικά (σκόνη για πλύσιμο ρούχων, καθαριστικό 
γενικής χρήσης, υγρό πιάτων).

Η διαδικασία διανοµής έγινε µε την ευθύνη των 
στελεχών του Τµήµατος Κοινωνικής Προστασίας 

είχαν οργανώσει άψογα, µε σειρά και τάξη την προ-
σέλευση των δικαιούχων. 

Να σημειώσουμε ότι τα νωπά τρόφιμα, τα οποία 

δεν παρελήφθησαν από δικαιούχους, δόθηκαν από 
το Δήμο Σικυωνίων στο Γεύμα Αγάπης του Ι.Ν. Μετ. 
Σωτήρος στο Κιάτο.
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Δήμος Σικυωνίων: Αναχώρησε η αποστολή βοήθειας 
στους πλημμυροπαθείς της Θεσσαλίας 

Αναχώρησε την Τετάρτη 20 Σεπτεμβρίου η συγκε-
ντρωθείσα βοήθεια για τους πλημμυροπαθείς της 
Θεσσαλίας. Τα είδη που συγκεντρώθηκαν παραδόθη-
καν στον δήμο Φαρκαδόνας, κοινότητα Κεραμίδι και 
στον δήμο Παλαμά και έχουν ως στόχο την ανακού-
φιση των συνανθρώπων μας που επλήγησαν από τις 
φονικές πλημμύρες της κακοκαιρίας Daniel. 

Τόσο η αντιδήμαρχος Κοινωνικής Πολιτικής Βάσω 
Μπουζιάνη, όσο και ο δήμαρχος Σικυωνίων Σπύρος 
Σταματόπουλος ευχαρίστησαν τους συμπολίτες μας, 
που ανταποκρίθηκαν με θέρμη στο κάλεσμα για την 

παροχή βοήθειας στους πληγέντες κατοίκους της 
Θεσσαλίας. 

Η μεγάλη ανταπόκριση, σημείωσαν, δείχνει ότι η 
κοινωνία μας έχει ισχυρά αντανακλαστικά ανθρω-
πιάς και ενσυναίσθησης και αυτό αποτελεί την πιο 
μεγάλη ελπίδα για το μέλλον μας!

Τέλος, όπως ανέφεραν, ο δήμος Σικυωνίων θα πα-
ραμείνει σε επιφυλακή για νέα δράση συλλογής βο-
ήθειας που τυχόν χρειαστεί για τους χειμαζόμενους 
συνανθρώπους μας, όπως έχει κάνει κάθε φορά που 
παρέστη ανάγκη συνδρομής και υποστήριξης. 

ΚΟΝΤΟΓΙΑΝΝΗ ΠΑΝΑΓΟΥΛΑ(ΛΙΤΣΑ)
Υποψήφια στη δημοτική ενότητα Βέλου (Ταρσινά) με τις ΝΕΕΣ 

ΔΥΝΑΜΕΙΣ του Μιχάλη Λιάκου
Γεννήθηκα και μεγάλωσα 

στη Δυτική Γερμανία. Πριν πα-
ντρευτώ κατοικούσα στο Κιάτο. 
Από τον γάμο μου και μετά είμαι 
μόνιμος κάτοικος Ταρσινών. Ο 
σύζυγός μου λέγεται Βλάσης 
Βαρδουνιώτης και έχουμε δύο 
παιδιά.

Όσοι με γνωρίζουν προσωπι-
κά ξέρουν πολύ καλά πως ουδέ-
ποτε υπήρξα βολεμένη, και είμαι 
πάντα μάχιμη και αγωνίστρια σε 
όποιο τομέα έχω βρεθεί.

Μέχρι το 2017 δίδασκα Γερ-
μανικά. Ένα πολύ σοβαρό οικο-
γενειακό πρόβλημα υγείας με 

ανάγκασε να σταματήσω. Έκτοτε απασχολούμαι  στην οικογενειακή αγροτική επιχείρηση, 
είμαι παράλληλα και κτηνοτρόφισσα.

Είμαι ιδρυτικό μέλος του Αγροτικού Συλλόγου Κιάτου και του αντίστοιχου στο δήμο Βέ-
λου Βόχας. Υπήρξα μέλος Διοικητικού Συμβουλίου του Συλλόγου γονέων και κηδεμόνων 
του Δημοτικού Σχολείου Ταρσινών, του Δημοτικού Σχολείου Κοκκωνίου – Πουλίτσας, του 
Γυμνασίου και Λυκείου Βέλου. Υπήρξα παράγων της ομάδας Βόλεϊ του ΑΠΙΣ Ζευγολατιού. 
Είμαι μέλος του διοικητικού συμβουλίου του Πολιτιστικού Συλλόγου Γυναικών Ταρσινών 
και της ομάδας Αιμοδοτών του χωριού.

Από το 2014 έχω μπει δυναμικά στο χώρο του λογοτεχνικού βιβλίου, έχοντας πλέον δική 
μου ιστοσελίδα, το www.mesotexnis.gr με βιβλιοπροτάσεις, βιβλιοκριτικές και άρθρα που 
προβάλλουν καλλιτεχνικές δραστηριότητες του νομού. Παράλληλα αρθρογραφώ στην το-
πική εφημερίδα ΓΝΩΜΗ ΠΟΛΙΤΩΝ. 

Αποφάσισα να βάλω υποψηφιότητα ως δημοτική σύμβουλος με τον συνδυασμό του Μι-
χάλη Λιάκου γιατί οι δικές του σκέψεις και τα πιστεύω είναι η δική μου φωνή συνείδησης. 
Η μεγαλύτερη αλήθεια είναι πως δεν αντέχουμε πλέον αυτή τη συνεχόμενη παρακμή που 
βιώνει ο δήμος μας και μάλιστα σε όλους τους τομείς. Είναι απαράδεκτο ορισμένοι να παί-
ζουν με τη δημόσια υγεία!

 Ήρθε η ώρα να βάλουμε τελεία και παύλα σε αυτόν τον κατήφορο και εμείς, τα νέα 
και καθαρά πρόσωπα, οι Νέες Δυνάμεις να αντιστρέψουμε την κατάσταση και με σκληρή 
δουλειά να αποκτήσουμε μια αξιοπρεπή και καλύτερη ζωή για όλους.

ΜΠΑΛΤΑ ΣΟΦΙΑ
ΥΠΟΨ. ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ (Δ.Ε. ΒΟΧΑΣ)

Ειμαι η ΣΟΦΊΑ ΜΠΑΛΤΑ. Γεννήθηκα και μεγάλωσα στον Άσσο και ζω μόνιμα τα 
τελευταία 20 χρόνια στο Βραχάτι. Μονογονέας από το 2011 και μητέρα του Νικόλα.
Φοίτησα στο Πανεπιστήμιο της Perugia-Italia Facolta di Economia e Commercio και 
εν συνεχεία Μηχανογραφημένη Λογιστική (ΙΕΚ).
Μιλάω Ιταλικά και Αγγλικά και έχω άριστη γνώση υπολογιστών.
Πρώην εξαγωγέας αγροτικών προϊόντων, εν συνεχεία στο πλευρό του Προέδρου 
της FULGOR για τα επόμενα 12 χρόνια και από το 2011 έως σήμερα Σύμβουλος προ-

γραμμάτων ΕΣΠΑ για άνεργους και μικρομεσαίες επιχειρήσεις.
Survivor του καρκίνου και Μαχήτρια της ζωης.
Ο ρόλος μου στον Αυριανό Δήμο με επικεφαλή τον Μιχάλη Λιάκο είναι 
να στηρίξω την ομάδα σχεδιασμού και υλοποίησης προγραμμάτων 
ΕΣΠΑ προκειμένου τα χρηματικά διαθέσιμα να προέρχονται από επι-
δοτούμενες χρηματοδοτήσεις και όχι από υπεραυξημένα δημοτικά 

τέλη πολιτών και επαγγελματιών. Παράλληλα θα ιδρύσουμε 
και θα στηρίξουμε ένα Δημοτικό Γραφείο ενημέρωσης και 
κατάρτισης επιχειρήσεων για προγράμματα επιδοτήσεων 
προκειμένου όλοι να αποκτήσουν δικαίωμα και πρόσβαση 
στα χρηματοδοτικά εργαλεία της αγοράς. 

Ζητώ 
την στήριξη 
σας ως ένα πρόσωπο που 
αναλαμβάνει πολιτική δράση σε δύσκολες 
συγκυρίες και με ανόθευτη ηθική και ανιδιοτελής σκοπούς 
θα επιδιώξω να προσφέρω σε ένα μεγαλύτερο σύνολο ατόμων αυτό που 
ήδη απολαμβάνουν οι «λίγοι και εκλεκτοί».
Ζητώ την στήριξη σας ως ένα πρόσωπο που κάθε πρωί ξυπνάει με τις ίδιες 
έννοιες με εσάς και προσπαθεί να βρει λύσεις στα ίδια προβλήματα που 
βασανίζουν και την δική σας καθημερινότητα.
Ο Μιχάλης Λιάκος μπορεί να δώσει τις λύσεις που όλοι χρειαζόμαστε 
για να βγούμε από το τέλμα ενός Δήμου «κλειστών κυκλώματων» και 
«κολλητών».
Έχει Όραμα, έχει δυνάμεις, Έχει τους σωστούς ανθρώπους στο πλευρό 
του για να πραγματοποιήσει όσα ονειρεύεται.
Στηρίξτε μας, εμπιστευτείτε μας και όλοι μαζί θα κερδίσουμε την μάχη 
για εμάς και τις οικογένειες μας.

ΘΕΛΟΥΜΕ ΚΑΘΑΡΗ ΑΛΛΑΓΗ
Και Ο Μιχάλης Λιάκος είναι

Ικανός - Έμπειρος- Θέλει & Μπορεί!
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Συνδημότες και συνδημότισσες

Σε αυτές τις εκλογές είμαι υποψήφιος με τον Μιχάλη Λιάκο και 
τις Νέες Δυνάμεις για να μπορέσει να προχωρήσει ο Δήμος μας στις 
απαραίτητες διαρθρωτικές αλλαγές στον τομέα της Πολεοδομίας και 
της Χωροταξίας.

Στο 1ο εξάμηνο της δημαρχιακής θητείας απαιτείται η σύνταξη Επι-
χειρησιακού Προγράμματος του Δήμου για την πενταετία 2024-2028, 
για την ένταξη σε πολλές δράσεις όπως π.χ. του Πράσινου Ταμείου. 
Το πρόγραμμα αφορά στις υποδομές, τις τοπικές επενδύσεις αλλά 
και στην βελτίωση της υφιστάμενης οργάνωσης και λειτουργίας του 
Δήμου. Στόχος του προγράμματος είναι η βελτίωση της διαβίωσης 
των πολιτών και η παροχή ποιοτικότερων υπηρεσιών από τον Δήμο.

Μερικές από τις δράσεις που πρέπει να υλοποιηθούν αυτή την πε-
νταετία είναι:
•	Δημιουργία πολεοδομικού γραφείου του Δήμου με άμεση στελέχω-

ση της υφιστάμενης Τεχνικής υπηρεσίας του Δήμου με πρόσληψη 
Μηχανικών και την λειτουργία Υπηρεσίας Δόμησης (Δημοτική Πο-
λεοδομία)

•	 Ίδρυση, λειτουργία Δημοτικής Επιχείρησης Ύδρευσης - Άρδευσης 
–Αποχέτευσης (Δ.Ε.Υ.Α.Β.Β.)

•	Καταμέτρηση (Μητρώο Δημοτικής Περιουσίας) και αξιοποίηση 
των δημοτικών κτηρίων και οικοπέδων, για εγκατάσταση σε αυτά 
Υπηρεσιών, ΚΕΠ, πολιτιστικών φορέων, εκθεσιακών χώρων, βι-
βλιοθηκών κλπ.

•	Αντιπλημμυρικά έργα με μόνιμη λύση στη διαμόρφωση της κοίτης 
ρεμάτων (Ζαπάντης) και ανάπλαση περιβάλλοντος χώρου (προ-
στατευτικά κάγκελα, ποδηλατόδρομος)

•	Λειτουργία αποχετευτικού δικτύου Βέλου που παραμένει 15 χρόνια 
ανενεργό.

•	Συγκοινωνιακές παρεμβάσεις αποσυμφόρησης του κέντρου του Βέ-
λου – ανάπλαση Πλατείας Ελευθερίας.

•	Ανάδειξη του Ζευγολατιού σε πραγματικό Διοικητικό κέντρο (με 
λειτουργία Υπηρεσιών και διαμόρφωση εισόδων της κωμόπολης)

•	Αποκατάσταση και σηματοδότηση δρόμου προς Προαστιακό Σιδη-
ρόδρομο

•	Ανάπλαση πλατείας Παπακωνσταντίνου (Ζευγολατιό)
•	Αξιοποίηση παλαιών Δημοτικών Σχολείων (Στιμάγκας, Χαλκείου, 

Σουλιναρίου, Καλεντζίου) για εγκατάσταση Μουσείου, ξενώνα, κα-
τασκηνώσεων, πολυχώρων΄)

•	Διεκδίκηση, με κάθε νομικό και πολιτικό μέσο, και αξιοποίηση χώ-
ρων (ΕΤΠΑΚΟ,ΟΣΕ, παραλία Βέλου)

•	Κατασκευή πεζοδρομίου και διαβάσεων πεζών με φωτοσήμανση 
επί της Π.Ε.Ο.  από την είσοδο Ζευγολατιού ως το Βέλο

•	Παρεμβάσεις στον παραλιακό δρόμο και την παραλία Κοκκωνίου
•	Μετατροπή του παραλιακού δρόμου Βραχατίου σε ήπιας κυκλοφο-

ρίας (ή πεζοδρόμηση μέρους του), οριοθέτηση και σηματοδότηση 
του parking της παραλίας Βραχατίου και ανάπλαση των χώρων πέ-
ριξ του λιμανιού.

•	Μετατροπή του αλιευτικού καταφυγίου Βραχατίου σε σταθμό ανε-
φοδιασμού τουριστικών σκαφών

•	Αξιοποίηση ποδοσφαιρικού γηπέδου Βραχατίου με αθλητικές 
εγκαταστάσεις ελεύθερες για το Κοινό

•	Δευτεροβάθμιος προσεισμικός έλεγχος Δημοτικών κτηρίων και 
σχολικών συγκροτημάτων και αναβάθμισή τους.

Ο Τόπος μας χρειάζεται ΚΑΘΑΡΗ ΑΛΛΑΓΗ. Με τις ΝΕΕΣ ΔΥ-
ΝΑΜΕΙΣ στην Διοίκηση και το ΜΙΧΑΛΗ ΛΙΑΚΟ Δήμαρχο ο 
ΔΗΜΟΣ ΜΑΣ θα έχει αλλάξει ουσιαστικά το 2029.

ΒΡΑΧΑΤΙ, έναντι γηπέδου

ΤΗΛ.: 27410 51690, 27410 56000

ποτά - αναψυκτικά
μπύρες - νερά

διανομή κατ’ οίκον

Φ Α Σ Ι Λ Η
Κ Α Τ Σ Α ΡΟ Υ
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“Οικογενειακές υποθέσεις”
Στα εγκαίνια του εκλογικού κέντρου και την παρουσίαση του συνδυασμού του ο υποψήφιος δήμαρχος Σικυωνίων Δημ. 

Πιστεύος παρουσίασε πολλές φορές άτομα της ίδιας οικογένειας, ως υποψηφίους σε διαφορετικές θέσεις.

Α
μήχανος και παγωμένος 
εμφανίστηκε ο υποψήφιος 
δήμαρχος Σικυωνίων Δη-
μήτρης Πιστεύος στην πρώ-

τη του προεκλογική ομιλία στα εγκαίνια 
του Εκλογικού του Κέντρου και στην 
παρουσίαση του συνδυασμού του που 
έλαβε χώρα την Παρασκευή 22 Σεπτεμ-
βρίου, το βράδυ στο Κιάτο. Οι φιλότιμες 
προσπάθειες των υποστηρικτών του με 
κόρνες, καπνογόνα και φωτοβολίδες 
προσπάθησαν και πέτυχαν ως ένα βαθ-
μό να δώσουν παλμό στην συγκέντρω-
ση, αλλά δεν κατάφεραν να “ζεστάνουν” 
τον υποψήφιο δήμαρχο. 

ΒΈΒΑΙΑ, λαμβάνοντας υπόψη ότι το 
σύνολο του συνδυασμού του αποτελεί 
λίγο έως πολύ “οικογενειακές υποθέ-
σεις” μεταξύ Σικυώνας, Στυμφαλίας και 
Φενεού, καταλαβαίνουμε την αμηχανία 
του υποψηφίου δημάρχου, ο οποίος 
αναγκάστηκε να παρουσιάσει στο κοινό 
ως υποψηφίους στο κεντρικό ψηφο-
δέλτιο τον αδελφό του (!), αλλά και το 
ζεύγος των κουμπάρων του (!). Πρω-
τοφανής ομολογουμένως συνθήκη, η 
οποία εν πολλοίς εξηγεί την έλλειψη 
αυτοπεποίθησης που απέπνεε ο υπο-
ψήφιος δήμαρχος. 
Η αξιοποίηση των συγγενικών δεσμών 
όπως και η “εισαγωγή” υποψηφίων 
από άλλους δήμους, είναι τα κύρια 
χαρακτηριστικά του ψηφοδελτίου που 
είδαμε να παρουσιάζεται. Ιδιαίτερα για 
το θέμα των μεταδημοτεύσεων πολλά 
αρνητικά σχόλια έχει προκαλέσει η εξ 
Ανατολών και εκ Δυσμάς εισαγωγή 
υποψηφίων που ανακοινώθηκαν ως 
δυναμικές παρουσίες πρώτης γραμ-
μής. Δηλαδή, με το καλημέρα ο υπο-
ψήφιος δήμαρχος μας λέει ότι δεν έχει 
εμπιστοσύνη στο ντόπιο ανθρώπινο 
και πολιτικό δυναμικό. Μάλιστα…

ΑΝΑΛΥΤΙΚΆ στο κεντρικό και τα τοπικά 
ψηφοδέλτια είδαμε ως υποψηφίους: 

Υπαλλήλους της εταιρείας του υπο-
ψηφίου δημάρχου με τις οικογένειες 
τους και τους κουμπάρους τους

Τον αδελφό και το ζεύγος των κου-
μπάρων του υποψηφίου δημάρχου

Είδαμε υποψηφίους να κατεβαίνουν 
οι ίδιοι στο κεντρικό ψηφοδέλτιο και οι 
σύζυγοί τους να κατεβαίνουν υποψή-
φιοι στα τοπικά συμβούλια. Παράλληλα, 
στο κεντρικό ψηφοδέλτιο να έχει ενσω-
ματωθεί και ο κουμπάρος του εν λόγω 
υποψηφίου συμβούλου. 

Υποψήφια στο κεντρικό ψηφοδέλτιο, 
συνεπικουρείται από την μητέρα της 
που κατεβαίνει στο τοπικό κοινότητας 

της Δ.Ε. Φενεού και από την αδελφή 
της που κατεβαίνει στο τοπικό κοινότη-
τας της Δ.Ε. Στυμφαλίας. 

Υποψήφιος στο κεντρικό ψηφοδέλ-
τιο που κατοικεί σε κοινότητα της Δ.Ε. 
Σικυωνίων, “συνοδεύεται” από τον πα-
τέρα του που κατεβαίνει ως υποψήφιος 
στο τοπικό της ίδιας κοινότητας. 

Στο τοπικό συμβούλιο άλλης μεγάλης 
κοινότητας της Δ.Ε. Σικυωνίων, η οποία 
μάλιστα πάντα αντιπολιτευόταν έντονα 
τον Σπύρο Σταματόπουλο, υποψήφι-
οι κατεβαίνουν δύο αδέλφια! Τρίτη 
παρουσία στο μόλις 7μελές υποψήφιο 
συμβούλιο, η σύζυγος υποψηφίου του 
κεντρικού ψηφοδελτίου, του οποίου η 
παρουσία επιχειρήθηκε, αν και όχι επι-
τυχημένα, να χρησιμοποιηθεί ως “βόμ-
βα” εναντίον του νυν δημάρχου!

Τέτοια έλλειψη προθυμίας, ή εξεύ-
ρεσης υποψηφίων, πια; 

Κράμερ εναντίον Κράμερ!
Συνεχίζοντας την ανάγνωση του ψη-

φοδελτίου βρίσκουμε και άλλες “οικο-
γενειακές υποθέσεις” που θυμίζουν την 
ταινία του Χόλυγουντ «Κράμερ εναντίον 
Κράμερ»! Σε ημιορεινή κοινότητα της 
Δ.Ε. Σικυωνίων οι μοναδικοί υποψή-

φιοι για πρόεδροι της Κοινότητας είναι 
ένα αντρόγυνο! Μάλιστα! Ο σύζυγος 
εναντίον της συζύγου και όλοι εναντί-
ον της σκιάς τους! Και αναρωτιόμαστε 
ευλόγως νομίζω: Δεδομένου ότι βάσει 
του νόμου μπορούσε να κατέβει και 
ένας μόνον υποψήφιος για Πρόεδρος 
της Κοινότητας, προς τι η “πατάτα” της 
υποψηφιότητας του ανδρογύνου; Μα 
προς άγραν εντυπώσεων θα μου απα-
ντήσει κάποιος και δυστυχώς θα έχει 
δίκιο! Εκτός κοινότητας, πόσοι γνω-
ρίζουν ότι πρόκειται για ανδρόγυνο; 
Πάντως η φαντασία μου που οργιάζει 
κάνει εικόνα τους συζύγους να προ-
σπαθούν να πείσουν ο ένας τον άλλον 
για να του/της αποσπάσει την ψήφο!

Στα ορεινά του δήμου και δη στην 
Δ.Ε. Φενεού τα πράγματα αποκτούν 
ακόμη πιο οικογενειακό χαρακτήρα: Ο 
αδελφός υποψήφιος τοπικός σύμβου-
λος και η αδελφή στο υποψήφια στο κε-
ντρικό ψηφοδέλτιο. Ο πατέρας υποψή-
φιος πρόεδρος στην μία κοινότητα και η 
κόρη υποψήφια τοπική σύμβουλος στη 
γειτονική κοινότητα. Αδέλφια υποψή-
φια σε δύο διαφορετικές κοινότητες. 
Και άλλες πολλές “οικογενειακές” κά-
θοδοι. 

Και όπως έχετε καταλάβει μένω στις 
συγγένειες πρώτου βαθμού, γιατί αν 
αναλύσουμε και τα πρωτοξάδελφα, 
πάει χάθηκε η μπάλα! Εξάλλου, όπως 
λέει και ο υποψήφιος δήμαρχος, όλοι 
μια μεγάλη οικογένεια είμαστε! Κυρι-
ολεκτικά!

Ουκ εν τω πολλώ το ευ
Η γνωστή ρήση δεν θα μπορούσε να 

βρει καλύτερη αντιστοιχία με ό,τι είδα-
με ότι συμβαίνει στο ψηφοδέλτιο του κ. 
Δημήτρη Πιστεύου. Κάποιοι φαίνεται 
ότι πίστεψαν ότι ο αριθμός των υπο-
ψηφίων είναι το κρίσιμο σε αυτές τις 
εκλογές και στην προσπάθειά τους να 
πετύχουν ένα μεγάλο νούμερο, κινδύ-
νεψαν να καταστήσουν τον ίδιον τον 
συνδυασμό “νούμερο”. Πόσο πιο αλη-
θινό και αξιοπρεπές θα ήταν να υπήρχε 
ένα ψηφοδέλτιο στελεχωμένο χωρίς 
μέλη της ίδιας οικογένειας, χωρίς κου-
μπάρους και υπαλλήλους, χωρίς μετα-
δημοτεύσεις και πομπώδεις εισαγωγές. 

Βέβαια, θα μου πείτε ότι τότε θα εί-
χαμε ένα ψηφοδέλτιο που θα αριθμού-
σε 60-70 λιγότερους υποψηφίους κι 
αυτό, σημαίνει ότι θα υπολειπόταν του 
ψηφοδελτίου του Σταματόπουλου κατά 
120-150 άτομα. Ε, και; Αν υπάρχει πίστη, 
καθαρός πολιτικός λόγος και σαφήνεια, 
τι να φοβηθεί κάποιος; Το κακό γίνεται 
όταν για να αυξήσεις τον αριθμό ψα-
λιδίζεις την αξιοπρέπεια του σχήμα-
τος και την αυτοπεποίθηση του ίδιου 
του υποψηφίου δημάρχου. Γιατί αυτό 
αποτυπώνεται στην συμπεριφορά, στις 
ομιλίες και στην έξωθεν μαρτυρία. Και 
έτσι εξηγείται η αμηχανία του κ. Πιστεύ-
ου, ο παγωμένος και ξύλινος λόγος στην 
εκδήλωση των εγκαινίων, σημεία  τα 
οποία εντέχνως προσπάθησαν να καλύ-
ψουν οι ένθερμοι υποστηρικτές του με 
κόρνες, καπνογόνα και πυροτεχνήματα.

Δυστυχώς, όμως όσο γρήγορα σβή-
νουν τα πυροτεχνήματα, τόσο γρήγο-
ρα έρχεται η πραγματική ώρα, η μόνη 
αλήθεια, η ώρα της κάλπης. 

Καλή επιτυχία, από καρδιάς,  
σε όλες και όλους!

Υ.Γ. Κι αν κάποιοι αναρωτιέστε που 
γνωρίζουμε τόσα πολλά οικογενειακά 
στοιχεία και σχέσεις, πρέπει να σας πω, 
ότι στα κομμωτήρια που τριγυρίζουμε, 
μεταξύ μπικουτί και μιζανπλί μαθαίνου-
με τα πάντα ή μάλλον σχεδόν τα πάντα. 
Τα υπόλοιπα που μας λείπουν για να συ-
μπληρώσουμε την εικόνα, τα αποκαλύ-
πτετε μόνοι σας! Τα φιλιά μου!

Η Κυράτσα. Κατά κόσμον 
Γιώτα Χρ. Αθανασούλη
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Στη μνήμη της Γαρυφαλιάς Ψαρράκου το 4ο Συνέδριο 
Φαρμακοποιών Περιφέρειας Πελοποννήσου

Το 4ο  Συνέδριο Φαρμακοποιών Πε-
ριφέρειας Πελοποννήσου, που διορ-
γανώνει ο Φαρμακευτικός Σύλλογος 
Κορινθίας, θα πραγματοποιηθεί στις 30 
Σεπτεμβρίου και 1η Οκτωβρίου 2023, 
στο Αλεξάνδρειο Συνεδριακό Κέντρο, 
στο Λουτράκι. 

Στη διοργάνωση συμμετέχουν ενεργά 
οι Φαρμακευτικοί Σύλλογοι Αργολίδας, 
Αρκαδίας, Λακωνίας και Μεσσηνίας, 
ενώ θα το παρακολουθήσουν φαρμα-

κοποιοί και βοηθοί φαρμακείου από όλη 
την Ελλάδα, καθώς και φορείς της φαρ-
μακευτικής αγοράς.

Με κεντρικό θέμα «Ο φαρμακοποιός, 
ένας καθημερινός ήρωας», το Συνέδριο 
θα επικεντρωθεί στις Υπηρεσίες Υγείας, 
που αναβαθμίζουν τον ρόλο του σύγχρο-
νου Φαρμακείου και την προσφορά του 
στο κοινωνικό σύνολο και τη Δημόσια 
Υγεία. 

Στο πλαίσιο αυτής της προσφοράς, θα 

πραγματοποιηθεί στρογγυλό τραπέζι με 
θέμα «Το φαρμακείο, σημείο ευαισθη-
τοποίησης κατά της βίας», αφιερωμένο 
στη μνήμη της φαρμακοποιού Γαρυ-
φαλλιάς Ψαρράκου, και θα παρουσια-
στεί επικαιροποιημένη η εκπαιδευτική 
δράση-πρωτοβουλία του ΦΣΚ στα σχο-
λεία της Κορινθίας «Το Φάρμακο: ίαμα 
και δηλητήριο», ακολουθώντας το πα-
ράδειγμα του Φ.Σ. Ροδόπης.

Την εναρκτήρια ομιλία στο συνέδριο, 

με θέμα «Ο Φαρμακοποιός, ένας καθη-
μερινός ήρωας», που αποτελεί μια σύ-
ντομη περιήγηση στον χάρτη του συνε-
δρίου, των ομιλιών, αλλά και της πόλης 
που το φιλοξενεί, θα πραγματοποιήσει ο 
κ. Δημήτριος Τσιριμπής, γενικός γραμ-
ματέας Φ.Σ. Κορινθίας.

Το συνέδριο τελεί υπό την αιγίδα του 
Πανελλήνιου Φαρμακευτικού Συλλό-
γου, της Ελληνικής Φαρμακευτικής 
Εταιρείας και του ΙΔΕΕΑΦ.

& 2741 055850

Cafe_cocktail_resto

Always the sun
Παραλία Βραχατίου
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Στο “Iter Vitis”ο Δήμος Νεμέας
Αποτελεί πλέον μέλος της Πολιτιστικής Διαδρομής του Συμβουλίου της Ευρώπης

​Στις 17 Αυγούστου 2023 η Νεμέα, εντάχθηκε ως σταθ-
μός στην Πολιτιστική Διαδρομή του Συμβουλίου της Ευ-
ρώπης Iter Vitis –  Les Chemins de la vigne – (https://
www.coe.int/en/web/cultural-routes/the-iter-vitis-
route ) σε συνέχεια των συντονισμένων ενεργειών του 
Δημάρχου Νεμέας, της Δικηγόρου Ελένης Χρυσικο-
πούλου, της προέδρου της Διαδρομής  κας. Emanuela 
Panke και της Διεύθυνσης Διεθνών Σχέσεων και Ευρω-
παϊκής Ένωσης του Υπουργείου Πολιτισμού, η οποία και 
αποτελεί το  σημείο επαφής για το Πρόγραμμα Πολιτιστι-
κών Διαδρομών του Συμβουλίου της Ευρώπης. 

Ο πολιτισμός της οινοποιίας και των οινοκαλλιεργη-
τικών τοποθεσιών αποτελούν σημαντικό κομμάτι της 
ευρωπαϊκής και μεσογειακής  κουλτούρας. Σκοπός της 
διαδρομής Iter Vitis είναι η ανάδειξη, αξιοποίηση και 
προβολή των σχετικών σημείων ενδιαφέροντος.

Το πρόγραμμα προωθεί τη χαρτογράφηση και διατή-
ρηση των ιστορικών αμπελώνων και του πολιτισμού που 
συνδέεται με αυτά, την έρευνα, καταγραφή και την πραγ-
ματοποίηση περιβαλλοντικών δραστηριοτήτων για την 
προστασία της βιοποικιλότητας, καθώς και την ανάπτυξη 
βιώσιμων μορφών πολιτιστικού τουρισμού.

Με τη συμμετοχή του στο Δίκτυο αυτό το οποίο έχει 
αναγνωριστεί από το Συμβούλιο της Ευρώπης, ο Δήμος 
προσβλέπει στην ευρωπαϊκή και διεθνή προβολή της 
μακράς παράδοσης οινοπαραγωγής της περιοχής μας, 
στην ανάδειξη του έργου του αμπελουργού και στη δη-
μιουργία μιας ευρωπαϊκής πολιτιστικής οινοποιητικής 
ταυτότητας συνδέοντας όλα τα ιστορικά μνημεία όπως ο 
Άγιος Γεώργιος, το Φλιάσιο πεδίο κ.α με τους αμπελώ-
νες που τα περιτριγυρίζουν.

Μέσω της ανάπτυξης του οινοτουρισμού και την ανά-
δειξη των αμπελώνων η συνεργασία με το Δίκτυο δύ-
ναται να δημιουργήσει οικονομικές ευκαιρίες για τους 
τοπικούς πληθυσμούς και την τοπική παραγωγή.

Το Μνημόνιο συνεργασίας θα υπογραφεί στις 15 
Σεπτέμβρη 2023 από την κ. Χρυσικοπούλου Ελένη ,η 
οποία έλαβε ομόφωνη εξουσιοδότηση από το Δημοτικό 
Συμβούλιο,  καθώς συμμετείχε στις εργασίες θεσμοθέ-
τησης του δικτύου από το Συμβούλιο της Ευρώπης, σε 
εκδήλωση ,που θα πραγματοποιηθεί στο Αρχαιολογικό 
Μουσείο Θεσσαλονίκης ,παρουσία της Προέδρου Κας 
Emanuella Panke.

ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟ
ΜΑΡΜΑΡΩΝ

ΧΡΗΣΤΟΣ
ΘΑΝΑΣΕΝΑΡΗΣ

Μουσών 14,
Βέλο Κορινθίας

Mάρµαρα • γρανίτες
φυσικά πετρώµατα

% 2742 033260
6945 435411
 6947 099281replayctt@gmail.com

ΓΓλλ

ΓΡΑΦΕΙΑ ΤΕΛΕΤΩΝ
& ΜΝΗΜΟΣΥΝΩΝ

ΓΕΩΡΓΙΟΣ
ΛΟΥΒΙΤΑΚΗΣ

Ζευγολατιό
Κορινθίας

ΤΗΛ.: 
27410 56566

Άσσος
Κορινθίας

ΤΗΛ.: 
27410 89117

Κιν.: 6944 243418  & 6937 114763
∆ΙΑΝΥΚΤΕΡΕΥΕΙ

Γ. ΚΑΤΣΙΓΙΑΝΝΗΣ - Ν. ΑΝΤΩΝΙΟΥ ΟΕ

ΠΩΛΗΣΗ ΧΑΡΤΟΚΙΒΩΤΙΩΝ

& ΕΙ∆ΩΝ ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑΣ

BOX CENTER

Ζευγολατιό Κορινθίας
τηλ: 27410 55151
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ΩΡΑΡΙΟ ΙΑΤΡΕΙΟΥ: 

∆ΕΥΤΕΡΑ έως ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ
ΠΡΩΙ  09:00 - 13:00 [ΒΡΑΧΑΤΙ]  – ΑΠΟΓΕΥΜΑ  17:00 - 20:30 [ΛΕΧΑΙΟ]

ΣΑΒΒΑΤΟ    09:00 - 12:00 [ΒΡΑΧΑΤΙ]

ΙΑΤΡΕΙΟ:  Βραχάτι (όπισθεν ΟΤΕ, ισόγειο) & Λέχαιο Κορινθίας
ΤΗΛ.:  27410-51500, 87333   ΚΙΝ.: 6974-326126

e-mail: korantaniskonstantinos26@gmail.com

ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΧΡ. 
ΚΟΡΑΝΤΑΝΗΣ

∆ιδάκτωρ Ιατρικής Σχολής Παν/µίου Αθηνών
Συνεργάτης Γ́  Παθολογικής Κλινικής Νοσοκοµείου 

“ΕΡΡΙΚΟΣ ΝΤΥΝΑΝ”
τ. ιατρός Κλινικής Παθολογικής Φυσιολογίας ΓΝΑ Λαϊκό

ΙΑΤΡΟΣ - ΕΙ∆ΙΚΟΣ ΠΑΘΟΛΟΓΟΣ

εξέταση µε εξειδικευµένα διαγνωστικά µέσα 
  (Ηλεκτροκαρδιογράφηµα,   υπέρηχος)

- Ακοολογικός έλεγχος
παίδων & ενηλίκων 

- Εκτίμηση εμβοών (βουητά)
και ροχαλητού

- Έλεγχος λαβυρινθικής
λειτουργίας (Ίλιγγος/Ζάλη)

- Ενδοσκοπικός έλεγχος
ρινός, φάρυγγα, λάρυγγα
και ώτων 

Νίκος  Καραμαλίκης
Μαιευτήρας Γυναικολόγος
Εξειδικευμένος ενδοσκοπικός χειρουργός
Ειδικευμένος στην Άγγλία
Συνεργάτης Ιασώ, Ρέα

Ιατρείο Αθήνας
Άιγαίου 43 & Λεωφ. Κηφισίας
324Ά, Χαλάνδρι, 15233

21 1234 6890

Ιατρείο Κορίνθου
Νοταρά 79, 2ος όροφοςΝοταρά 79, 2ος όροφος
Κόρινθος   27410 51177 Κόρινθος   27410 51177 
κιν. 6974 446115κιν. 6974 446115
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ΓΕΝΙΚΟ
ΣΥΝΕΡΓΕΙΟ

ΒΕΝΖΙΝΟΚΙΝΗΤΗΡΕΣ - ΠΕΤΡΕΛΑΙΟΚΙΝΗΤΗΡΕΣ
• ∆ΙΑΓΝΩΣΤΙΚΟΣ ΕΛΕΓΧΟΣ • ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΑ • ΣΥΝΑΓΕΡΜΟΙ

• PARK PILOT • ΓΡΥΛΟΙ ΠΑΡΑΘΥΡΩΝ • ΜΠΑΤΑΡΙΕΣ
ΕΞΕΙ∆ΙΚΕΥΜΕΝΟ ΣΥΝΕΡΓΕΙΟ

κιν. 6948 104163-65, fax:211 7702882
ΠΟΥΛΙΤΣΑ ΚΟΡΙΝΘΙΑΣ - e-mail: drososservice@gmail.com

Βιβλίο

ΣΤΆΘΗΣ Β. ΒΛΑΧΆΚΟΣ 
ΑΝ ΗΤΑΝ ΕΝΟΧΟΣ 
εκδ. ΠΝΟΗ
ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ: Αστυνομική Λογοτεχνία
ISBN: 9786185520229
Σελίδες: 256
Έτος κυκλοφορίας: 2021

Λίγα λόγια για το βιβλίο
«Γενικά στη ζωή, φτάνει ένα ανεπαί-
σθητο θρόισμα του αέρα για να γκρε-
μίσει την περίτεχνη κατασκευή σου με 
τα τραπουλόχαρτα. Τότε διαπιστώνεις 
πως ίσως αξιολόγησες λανθασμένα τις 
προτεραιότητές σου».
Για τον επιθεωρητή Γκερντ Τσίμερμαν 
ωστόσο, αυτό το «ανεπαίσθητο θρόι-
σμα» ήταν η δολοφονία του μεγάλου 
ευεργέτη, Αλφόνς Ζάουμπερ. Εξαιτίας 
αυτού του γεγονότος αναγκάζεται να 
ακυρώσει τις προγραμματισμένες δια-
κοπές με την οικογένειά του, κάτι που 
θα προκαλέσει μια έκρηξη μεγατόνων. 
Τώρα, το γεγονός ότι ο ίδιος έχει αναλά-
βει την υπόθεση της δεκαετίας, αφήνει 
παγερά αδιάφορους τη γυναίκα και τα 
παιδιά του, τους οποίους νοιάζει μόνο 
να τον έχουν κοντά τους. Σαν να μην 
έφτανε αυτό, η υπόθεση πηγαίνει από 
το κακό στο χειρότερο. Η πίεση από 
τους ανωτέρους είναι τεράστια και τα 
στοιχεία που έχουν στη διάθεσή τους 
είναι περιστασιακά και άνευ σημασί-
ας. Όσο για τους υπόπτους, είτε είναι 

άφαντοι είτε ανύπαρ-
κτοι. Όλα αυτά μέχρι 
να εμφανιστεί ένας 
αινιγματικός άντρας ο 
οποίος αλλάζει όλα τα 
δεδομένα.
Ο Στάθης Βλαχάκος 
εστιάζει στον άν-
θρωπο πίσω από την 
έρευνα σκιαγραφώ-
ντας με μεγάλη ακρί-
βεια τον χαρακτήρα 
του Γκερντ Τσίμερ-
μαν· τις εμμονές, τα 
κίνητρα, την προσπάθειά του να ισορ-
ροπήσει ανάμεσα στο καθήκον και στις 
επιθυμίες του. Ο συγγραφέας ωστόσο 
δεν παραλείπει να χτίσει και μια ενδια-
φέρουσα πλοκή, που με τις ανατροπές 
της κρατά αμείωτο το ενδιαφέρον μέ-
χρι την τελευταία σελίδα. Ο αναγνώ-
στης παρακολουθεί την υπόθεση μέσα 
από τα μάτια του επιθεωρητή και καλεί-
ται να απαντήσει στο κρίσιμο ερώτημα: 
Ήταν ένοχος;

Η ΚΡΙΤΙΚΗ ΜΑΣ 
Ένα πολύ ενδιαφέρον αστυνομικό μυ-
θιστόρημα που διατηρεί την κλασσικά 
σκοτεινή, νουάρ ατμόσφαιρα των συγ-
γραφέων των δυτικών χωρών. 
Ακόμα και το εξώφυλλο είναι πολύ πε-
τυχημένο. Εντυπωσιακό και απόλυτα 
εναρμοσμένο με το πνεύμα της ιστορί-
ας. Όποιος το βλέπει, δύσκο-
λα το προσπερνάει.
Αληθινή έκπληξη ήταν για 
μένα η υπόθεση που εκτυλίσ-
σεται στη Βαυαρία της Γερ-
μανίας, μιας και γνωρίζουμε 
πως ο συγγραφέας σπούδασε 
στην Ιταλία και αρθρογραφεί 
σε ένα από τα ιταλικά, μουσι-

κά περιοδικά. Έπιανα τον 
εαυτό μου να προσπαθεί 
να διαβάσει «σωστά» τα 
ονόματα των χαρακτήρων.
Ένα βιβλίο πολύ καλογραμ-
μένο και κερδίζει εύκολα 
τους φίλους του είδους. 
Διαβάζεται αναμφισβήτητα 
απνευστί. 
Αν και στην αρχή ο ρυθμός 
κυλάει με πιο αργό ρυθμό, 
στη πορεία όλα εκτελύσο-
νται πιο γρήγορα, οι προ-
βληματισμοί μας σχετικά με 

την υπόθεση αυξάνονται, η μια ανατρο-
πή διαδέχεται την άλλη και στο τέλος με 
τη μεγάλη και απόλυτη ανατροπή όλα 
τα πράγματα μπαίνουν στη θέση τους.
Κεντρικός ήρωας της ιστορίας είναι 
ένας αστυνομικός επιθεωρητής που 
προσπαθεί να βρει τις ισορροπίες ανά-
μεσα στο καθήκον και την οικογένειά 
του. Ένας άνθρωπος ικανότατος, που 
αγαπά τη δουλειά του, με πολλές επι-
τυχίες στο ενεργητικό του, αλλά και η 
οικογένειά του παίζει έναν πολύ σημα-
ντικό ρόλο στη ζωή του.
Σχετικά με την υπόθεση του βιβλίου, ο 
συγγραφέας, μας κάνει να αμφιβάλλου-
με κι εμείς μαζί με όλο το αστυνομικό 
τμήμα, για το αν είναι όντως ένοχος ο 
ύποπτος, κι αυτή η αίσθηση μας ακο-
λουθεί μέχρι την τελική κλιμάκωση, και 

να απορούμε πραγματικά μέχρι που θα 
φτάσει το μυστήριο. Πόσο μακριά θα 
πάει τελικά η βαλίτσα; Όλο αναρωτιό-
μαστε «Βρε, μήπως δεν…»
Τελικά είναι ή δεν είναι ο πραγματικός 
δολοφόνος της ιστορίας; Ανακαλύψτε 
το και δεν θα βγείτε χαμένοι!

Ο ΣΥΓΓΡΑΦΕΑΣ
Ο Στάθης Βλαχάκος γεννήθηκε στην 
Αθήνα, σπούδασε στην Ιατροχειρουρ-
γική Σχολή του Μιλάνου. Ειδικεύτηκε 
στην Ακτινοδιαγνωστική και σήμερα 
εργάζεται ως Διευθυντής του Ακτι-
νοδιαγνωστικού τομέα του ΚΗΝ «Ν. 
ΚΟΥΡΚΟΥΛΟΣ» - Νοσοκομείου ΑΓΙΟΣ 
ΣΑΒΒΑΣ. Είναι εραστής οποιασδήπο-
τε μορφής Τέχνης, με σπουδές στην 
ζωγραφική και αγιογραφία. Έργα του 
έχουν εκτεθεί σε πολλές ατομικές και 
ομαδικές εκθέσεις. Παράλληλα ασχο-
λείται με τη μουσική σύνθεση τραγου-
διών, μουσικών θεμάτων για ντοκιμα-
ντέρ και κινηματογράφο. Αρθρογραφεί 
σε διάφορα έντυπα -περιοδικό και ημε-
ρήσιο τύπο- ενώ υπήρξε επίσημος συ-
νεργάτης-ανταποκριτής του μουσικού 
περιοδικού ΤΑR στην Ιταλία. Τα τελευ-
ταία έτη ασχολείται με τη συγγραφή 
παιδικών βιβλίων και μυθιστορημάτων 
για ενήλικες, μερικά εκ των οποίων επι-
μελείται εικαστικά, όσον αφορά το εξώ-
φυλλο και την εικονογράφηση.

ΠΑΡΟΥΣΊΑΣΗ
ΒΙΒΛΙΙΙΟ
από την  ΛΙΤΣΑ ΚΟΝΤΟΓΙΑΝΝΗ

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ΓΗΡΟΚΟΜΟΙ, ΟΙΚΙΑΚΕΣ ΒΟΗΘΟΙ, 
ΚΑΘΑΡΙΣΤΡΙΕΣ, BABYSITTER ΕΣΩΤΕΡΙΚΕΣ & ΕΞΩΤΕΡΙΚΕΣ

Τηλ. 6940 699559
Παρέχουμε για φροντίδα ηλικιωμένων  γηροκόμους, οικιακές 

βοηθούς, Ελληνίδες-αλλοδαπές για Ν. Κορινθίας.
ΑΜΕΣΗ ΕΞΥΠΗΡΕΤΗΣΗ ΚΑΙ ΕΓΓΥΗΣΗ

ΜΙΚΡΕΣ ΑΓΓΕΛΙΕΣ

gnomipoliton@gmail.com
gnomipoliton.com
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Αυτοψία στην Αρχαία Τενέα από την Αθηνά Κόρκα

Α υτοψία στην αρχαία Τενέα 
πραγματοποίησε η εντεταλμέ-
νη σύμβουλος πολιτισμού της 
Περιφέρειας Πελοποννήσου 

και υποψήφια περιφερειακή σύμβου-
λος, Αθηνά Κόρκα. Η κυρία Κόρκα την 
Τετάρτη 20 Σεπτεμβρίου 2023. Η κυρία 
Κόρκα ενημερώθηκε από την Αρχαι-
ολόγο και υπεύθυνη των ανασκαφών 
κυρία Έλενα Κόρκα για την πρόοδο των 
εργασιών και σημείωσε σε ανάρτησή 
της ότι «μετά το πέρας της φετινής ανα-
σκαφής θα ενημερωθούμε για τα ευρή-
ματα μετά τα μέσα Οκτωβρίου.   Η Πε-
ριφέρεια Πελοποννήσου είναι παρούσα 
και αρωγός σε αυτή την  σημαντική 
προσπάθεια».

Το έργο
Κατά τη συστηματική αρχαιολογική 

έρευνα στο Χιλιομόδι, στο πλαίσιο του 
ερευνητικού προγράμματος της Αρχαίας 
Τενέας, εντοπίστηκε για πρώτη φορά το 
2022, η περιοχή εγκατάστασης της πόλης 
των κλασικών χρόνων, σύμφωνα με 
ανακοίνωση του Υπουργείο Πολιτισμού 
και Αθλητισμού. Η έρευνα πραγματοποι-
είται υπό τη διεύθυνση της αρχαιολόγου 
δρος Έλενας Κόρκα, με φορέα υλοποί-
ησης τη Διεύθυνση Προϊστορικών και 
Κλασικών Αρχαιοτήτων του Υπουργείου 
Πολιτισμού και Αθλητισμού.

Το 2019, εντοπίστηκε δημόσιο λουτρό 
ρωμαϊκής εποχής έκτασης περίπου 800 
τ.μ., ενώ από το 2020 ανασκάπτονται 
κτηριακές εγκαταστάσεις εμπορικής 
δραστηριότητας, εργαστήρια και ασβε-
στοκάμινα της ίδιας περιόδου που εντο-
πίστηκαν όμορα του λουτρικού συγκρο-
τήματος. Αξιοσημείωτη είναι μάλιστα η 
αποκάλυψη εργαστηριακής εγκατάστα-

σης, ρωμαϊκών χρόνων, που περιλάμ-
βανε κλιβάνους και ελαιοτριβείο.

Στα κατώτερα ανασκαφικά στρώ-
ματα, εντοπίζονται κατάλοιπα της αρ-
χαίας πόλης από την αρχαϊκή και την 
ελληνιστική περίοδο, με μεγάλο πλούτο 
αρχιτεκτονικών στοιχείων αλλά και ευ-
ρημάτων. Μεταξύ αυτών ξεχωρίζει μία 
τελετουργική δεξαμενή, κάτω από το 
πρώτο ταφικό μνημείο, ένας αναλημμα-
τικός τοίχος, πρώιμων κλασικών χρό-
νων, καθώς και ένα ορθογώνιο κτίριο 
της ίδιας περιόδου, όπου εντοπίστηκε 
σημαντικός αριθμός ειδωλίων.

Σημαντικός είναι και ο εντοπισμός 
καταλοίπων κατοίκησης της προϊστο-
ρικής περιόδου στην περιοχή, με ση-
μαντικότερο τον κτιστό αποθέτη της 
πρωτοελλαδικής περιόδου που ανα-
σκάφθηκε το 2021.

Η φετινή ανασκαφική περίοδος ξε-
κίνησε την 1η Σεπτεμβρίου και θα ολο-
κληρωθεί στις 15 Οκτωβρίου. Κατά τη 
διάρκεια της έρευνας οι φοιτητές έχουν 
τη δυνατότητα να εκπαιδευτούν στην 
ανασκαφή, στη καταγραφή, φωτογρά-
φηση και αποτύπωση των ευρημάτων 
αλλά και να συμμετέχουν στην επιφα-

νειακή έρευνα. 
Το ερευνητικό πρόγραμμα υπο-

στηρίζεται από διεπιστημονική ομάδα 
έμπειρων αρχαιολόγων, συντηρητών, 
ανθρωπολόγων, αρχιτεκτόνων, τοπο-
γράφων, γεωλόγων και άλλων ειδικών, 
οι οποίοι καθοδηγούν και εκπαιδεύουν 
του φοιτητές. 

Ταυτόχρονα διεξάγονται και εκπαι-
δευτικά προγράμματα σε μαθητές της 
πρωτοβάθμιας και δευτεροβάθμιας 
εκπαίδευσης στα οποία μπορούν να 
συμμετέχουν επικουρικά οι εκπαιδευ-
όμενοι φοιτητές.


